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MOSE DAJAN:

A TERÜLETEK MEGERŐSÍTÉSEN 
KÖSZÖNHETJÜK BIZTONSÁGÚN

Az arabok súlyos kudarcaik ellenére is elszánhatják magukat a tűz felújítására — Az UNO 
megfigyelők működése csak akadályt jelentett biztonságunk szempontjából

.,Az általános kudarc-érzet, mely ma Egyiptomban ural- hangsúlyozta a miniszter. Épi 
kodik. miután be keli látniok, hogy nem képesek átszelni zésre, illetőleg az erődítések 
a csatornát és legyőzni a Cáhált — nem kis mértékben a bantartására 422 millió fontot 
területek, főleg pedig Szináj általunk történt megerősítésé- nyozott elő a költségvetés.

Rogers elfogadta Álon nézetét: Az átmeneti 
megoldás javaslatait csak jóváhagyás után 

szabad közzétenni
Washington (IFF). — William Rogers amerikai külügy­

miniszterrel folytatott kétórás beható megbeszélés után, Ji- 
gál Álon helyettes miniszterelnök határozottan megcáfolta 
azokat a híreket, hogy már a közeljövőben új amerikai kéz- j jábanT Az' UNcf íélentősécc“ Wa- 
demenvezes varhato a Közel-Keleten.

j jelöltek. Beavatott UNO-köröl 
azonban kétkedéssel fogadják ez 

, a hirt. mert Joseph Sisco a Nixon- 
j kormány vezető közel-keleti szak- 
! értője és Nixon elnök már kö­
zölte. hogy a vietnámi háború be­
fejezése után a Közel-Kelet első 
helyre kerül Amerika külpolitiká-

.,Rogers elfogadta azt a néze- | kelteni .hogy Amerika szívesen ki 
tét. hogy a helyzet rendkívül ér- emelné a kátyúból a közel-keleti 
zékeny és nincs szükség semmi- viszályt. „Megyőződésünk szerint 
féle időelőtti kezdeményezésre — az időpont megfelel újabb erőfe- 
mondotta Álon. A mi részünk- szitésekre az átmeneti megegyezés 
ml nem tartjuk helyesnek Ame- j felé való haladás érdekében"’ — 
rika elsietett kezdeményezését, mondotta egy amerikai szóvivő. 
Egy időelőtti javaslat, mely nem Az UNO központjában olyan 
elfogadható a két fél számára, hírek terjedtek el. hogy Joseph Sis 
megingathatná a fennálló hely- co helyettes külügyminiszter, aki 
zetet és elősegítené ellenségeske- szintén résztvett Rogers és Álon 
dés kirobbanását.” Álon minisz- * megbeszélésén, januárban az ame 
tér újságíróknak adott nyilatko- rikai UNO-küldöttség élére kerül.

nek tulajdonítható. Szináj ma már nem egyszerű sivatag, 
hanem katonailag előkészített terület, arra az esetre, ha meg 
akarnának támadni bennünket” mondotta Mose Dáján 
hadiigx miniszter tegnap a hadsereg civil alkalmazottai nagy - 
g\ülésén, melyet a haifai Árnion moziban tartottak. 

Hozzáfűzte azonban a minisz- ]zráel béketörekvéseit a felsza­
badító háború óta. rámutatott ar­
ra. hogy a különböző tűzszünet! 
és fegyverszüneti egyezményeket 
mindenkor abból az alapfeltéte- . 
lezésből kiindulva kötöttük, hogy 
azok a békéhez vezetnek. Ezek a j 
reményeink azonban nem váltak 
valóra. ..Ha most eljutunk a há­

tér, hogy mindezek ellenére nem 
lehetünk biztosak abban, hogy az 
egyiptomiak nem fogják felújítani 
a tüzet. ..Az arab gondolatme­
netet ismerve, számíthatunk ar­
ra, hogy épp a kudarcok sorozata 
és annak felismerése, hogy sem 
az arab egység, sem pedig a szov­
jet támogatás nem hoz megvál­
tást számukra, késztetheti őket 
a háború felújítására. Ilyesmi 
előfordulhat akkor is. ha a harc 
felújítása semmiféle eredménnyel 
sem kecsegteti őket. ahogyan az 
oroszok nyilvánvalóan már meg­
magyarázták nekik. Épp ezért 
szükséges tovább folytatni erőfe­
szítésünket, mind katonai meg­
erősödésünk. mind az építő mun­
ka és. a települések terén. Ha 
szomszédaink békejobbot nyújta­
nak felénk, örömmel fogadjuk, de 
ha nem. fel kell készülnünk min­
den más eshetőségre.”

A miniszter rámutatott arra. 
hogy a hatnapos háború óta Iz­
rael 1.229 milliárd fontot fekte­
tett a területek katonai megerő­
sítésébe. Ebből 900 millió font­
ba került az egyiptomi frontvonal 
kiépítésé, beleértve a Bár-Lév vo­
nalat is. A jordániai határon 156 
millió, a szíriai határon 143 mil­
lió. a libanoni határon 30 mil­
's-' fontot emésztettek fel az erő­
dítési munkálatok.

A miniszter, aki áttekintette

"W-

, dályt jelentett biztonságunk szem­
pontjából. Panaszok sorozata, 
mellyel az UNO-megfigyelők fog- 

j lalkoztak. a valóságban sérelmek 
sorozatát jelentette Izráel részé- 

! re.”
í A miniszter felhívta a figyelmet 
I arra. hogy a tűzszünet idejét fel 

kell használnunk a telepítési műn 
I kára a Golán-fennsikon és más 
j pontokon.
! Egy kérdésre válaszolva, hogy 
; tekintettel a legutóbbi kémkedési 
i ügyre, nem volna-e szükséges szi- 
j gorubb ellenőrzés alá venni a szél 
I sőbaloldali mozgalmakat, azt mon 
! dotta. hogy mee kell várni a biró-

kekötéshez. úgy nem szabad meg­
feledkeznünk a múlt tanulságai­
ról". ! ^

A jövő évi hadügyi költségve- | Előadása további részében Da- 
tésről szólva úgy nyilatkozott a ján élesen kritizálta az UNO meg- 1 
miniszter, hogy annak ugyan nem figyelők tevékenységét. ..Izrael ; 
minden egyes pontja került jóvá- j őszintén hitte, hogy a különböző ; 
hagyásra, de ..nincs ok panaszra”. ! nemzetek küldötteiből összeállított 
A költségvetési összesből 375 mii- 1 meafigyelőkar valóban őrzi az or-
lió fontot kap a hadiipar és az 
azzal kapcsolatos más létesítmé­
nyek. A Repülőgépipar Vállalat 
költségvetése a folyó évi 480 mil­
lió font helyett 600 millió font 
lesz. „Ennek jelentősége van” —

szag biztonságát és válaszfalat ké­
pez Izráel és ellenségei között. A 
valóságban azonban

az UNO megfigyelők tevékeny­
sége akadályozta a közeledést

köztünk és az arabok között, aka-

JEHUDA GÁVIS DANDÁRTÁBORNOK LETT 
A KATONAI FELLEBBEZÉSI BÍRÓSÁG ELNÖKE

A hadsereg szóvivője közli: A
vezérkari főnök Jehuda Gávis ez­
redest dandártábornoki rangra 
emelte. Jehuda Gávis dandártábor 
nokot. ma a katonai fellebbezési 
bíróság elnökévé nevezik ki Smu- 
él Godér dandártábornok helyett, 
aki megválik a hadsereg aktiv 
szolgálatából.

Xmcrikai kezdeményezésre

A TERRORIZMUS ELLENI INTÉZKEDÉSEKRŐL 
TÁRGYALNAK fi NATO SZAKÉRTŐI

\z l NO-közgyűlés jóváhagyta a tétlenségi határozatot
New York (Reuter. IFP). — I 

\z L NO-közgyűlés plénuma hét- 
för összeült, hogy jóváhagyja a 

-i'gyi bizottság határozatát, 
amely szerint egy évig semmit 
— m tesznek a nemzetközi terro­
rizmus ellen, hanem külön bízott- : 
sa? útján ..mélyrehatóan tanul­
mányozzák a problémát”. Nem 
tartják kétségesnek, hogy a köz­
gyűlés is nagy szótöbbséggel hagy 
ja jóvá a javaslatot.

Az álmok központja 
minden nő számára...
Kiállító-termeink — minden r 
nő álma... a csodálatos 
szépség központja . .. párat­
lanul finom eredeti tervezésű, 
szép ékszerek. >
Óriási, színes, szemkápráztató ! 
választék.
Az ékszer — minden nő di

Az Egyesült Államok kormá­
nya mar közölte, hogy az UNO 
negatív döntése ellenére nem ad­
ja fel a küzdelmet és másutt kez­
deményez lépéseket a nemzetközi 
terrorizmus leküzdésére. A New 
York Times tegnapi cikkében 
megállapította, hogy a tényleges 
lépések elhalasztása az UNO ál­
tal, csak magának a nemzetközi 
szervezetnek okoz kárt. „A több­
ség. amely megszavazta a javas­
latot .elmulasztotta az alkalmat 

; I arra. hogy az ENSz politikai pro­
vokációk ellenére felelősségteljes 
lépést tegyen" — írja a lap.

Jehuda Gávis 1927-ben Haifán 
született, az ottani reáliskola nö­
vendéke volt és már 14 éves ko­
rában csatlakozott a Hágánahoz. 
A felszabadító háború idején a 
Negevben harcolt, majd 13 éven 
keresztül parancsnoki tisztet töl­
tött he a Goláni-brigádnál. A Szi- 
náj-hadjárat idején súlyosan meg­
sebesült. de egy évvel később visz- 
szatért a Gilániba. 1966 és 1968 

között a sziriai, jordániai front­
szakasz parancsnoka volt. ahol az 

: átszivárgó terroristák ellen har- 
I colt.
I 1970-ben a páncélosokhoz ke- 
I rüh. ahol egészen a legutóbbi 
időkig egy tartalékos egység pa­
rancsnoki tisztét töltötte be. 

í Gávis dandártábornok nős, lá- 
I nya katonai szolgálatát tölti. Fia.
1 aki a légihaderőnél szolgált, 1970 j 
októberében hősi halát halt.

sági tárgyalás befejezését és ak­
kor talán rá lehet mutatni ennek 
a jelenségnek gyökereire. „Pilla­
natnyilag az ügyet csak úgy kell 
tekintenünk, hogy súlyos állam­
ellenes cselekedetekkel vádolt em­
berek csoportja áll vizsgálat alatt. 
Csak a tárgyalás befejezése után 
vonhatunk le végleges következ­
tetéseket.”

zatában kiemelte, hogy a jelen­
legi helyzet nagyon jó és Izráel 
megengedheti magának, hogy 
még néhány hónapig várakoz­
zék. bár a békekötést kívánja.

Álon burkoltan utalt Amerika 
előző eredménytelen kezdeménye­
zéseire és azt mondotta, hogy a 
helyzet csak akkor lesz alkalmas 
az tíjabb közvetítés számára, ha 
azt mindkét fél (Izráel és Egyip­
tom) kéri Amerikától. Ezután Wa­
shingtonnak megfelelő rendezési 
javaslatot kell találnia, amelyet 
mindkét fél megtárgyal, mielőtt , 
azt nyilvánosságra hozzák.

Jigál Álon kijelentései ellenére 
az amerikai külügyminisztérium 
körei igyekeztek olyan benyomást

IDŐJÁRÁS
Derült idő. Hőmérsékletek: Je­

ruzsálem 6—16, Tel Aviv 8—21, 
Haifa 10—21, Afula 2—23, Tudd 
7—23, Beér-Séva 5—20 és Éjlát 
11—23 fok.

a távozó George Bush helyébe, 
akit a Republikánus Párt elnökévé

shington szemében is csökkent, 
ezzel szemben az Izráel és Egyip­
tom közötti átmeneti megegyezés­
nek és a Szuezi-csatorna megnyi­
tásának nagy fontosságot tulajdo­
nítanak. Ezért valószínűtlennek te 
kintik Sisco áthelyezését az UNO- 
ba.

A washingtoni megbeszélés to­
vábbi résztvevője George Ather­
ton helyettes államtitkár, a kül­
ügyminisztérium közel-keleti os :- 
tályának vezetője, beavatott kö­
rök szerint valószínűleg Walworth 
Barbour nagykövet utódja lesz az 
USA tel-avivi nagykövetsége élén.

VÉGÉTÉRT A LASSiTÓSZTRÁJK AZ EL-ALNÁL
A jövedelmi adóhivatal tisztviselői beszüntették a szankció­
kat — A kikötők üzemi bizottságai visszavonták a szankció- 

fenyegetéseket
zottság határozatát annak az öt 
alkalmazottnak ügyében, akik

A tegnapi nap folyamán végét­
ért két lassító sztrájk, amely je-
jentős károkat okozott az ország I nem tettek eleget feletteseik utasi- 
gazdasági eleiében. Az El-Al kar- tásának. A bizottság súlyos fenyi- 
bantartási alkalmazottai eleget tét; tásben részesítette ezeket az alkat- 
lek Jicchák Ben Áháron Hisztad- j mazottakat és figyelemeztette 
rut főtitkár felhívásának és közöl - i őket. hogv ilyen fe 2 velem szedésért 
lék, hogy újra a megszokott ütem j elbocsátás jár. A bizottság "meg­
ken folytatják munkájukat. A jö-1 rovásban részesítette a karbantar-

KÁT0NAINEM LEHET CSÖKKENTENI A 
SZOLGÁLAT IDEJÉT

A rővidebb szolgálati idő a kiadásokat is növelné
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­

sítójától). — A katonai szolgálati 
idő csökkentésére egyelőre nincs 
lehetőség. Sálom Köbén képvise­
lőnek adta tegnap ezt a választ a 
Kneszetben Mose Da ján hadügy­
miniszter. Kijelentette, hogy a 
kérdést a vezérkar szakértői meg­
vizsgálták cs a jövőévi sorkatona- 
sagra behívható ifjak száma to­
vábbra sem emelkedett olymérték 
ben. hogy a katonai szolgálat ide­
jét csökkenteni lehetne. F.zzel

szemben — mondotta — állandó­
an csökkentik a tartalékos behí­
vást. amit éppen az tesz lehetővé, 
hogy a szolgálati idő a korábbi 
keretben marad. Cáfolta Daján azt 
az állítást, mintha a katonai szol­
gálati idő csökkentése a kincstár­
nak megtakarítást jelentene. Ez 
esetben ugyanis nagyobb mérték­
ben kellene a katonai munkálatok­
hoz polgári dolgozókat alkalmaz­
ni, vagy pedig a továbbszolgálók 
számát kellene növelni.

védelmi adóhivatal tisztviselői, 
akik a szankciók keretében nem 
fogadtak feleket, mától kezdve is­
mét a normális keretek között 
folytatják munkájukat.

A kikötőmunkások üzemi bi­
zottságai közölték, hogy eltekinte­
nek a kilátásba helyezett szankci­
óktól. miután megállapodás jött 
létre a Hisztadruí és a Kikötőha­
tóság között, hogy tárgyalnak kö­
veteléseikről.

A Hisztadrut központi bizott­
sága tegnap este tartott külön tár­
gyalást a karbantartási alkalma­
zottak szankcióiról. A bizottság 
magáévá tette az El-Al és a Hisz­
tadrut által létesített fegyelmi bi-

tási alkalmazottak üzemi bizottsá- 
gát is. amely határkörét túllépve 

. utasította az alkalmazottakat, 
hogy ne teljesítsék feletteseik uta- 

! sitásait.

A központi bizottság ülésén je­
len voltak az El-Al igazgatóságá­
nak tagjai is. Mose Kármel Kne- 
szet képviselő, az El-Al vállalat 
igazgatóságának elnöke és Mor- 
decháj Ben Ári vezérigazgató azt 
hangoztatták, hogy a szankciókat 
azonnal he kell szüntetni, mert el 
lenkező esetben a váillalat a kor­
mány által jóváhagyott drasztikus 
intézkedéseket lesz kénytelen élet­
be léptetni.

KUDARCBA FŰLT AZ ARAB VEZÉRKAR! 
FŐNÖKÖK KONFERENCIÁJA

Az egyetlen javaslat: arab hadiipar létesítése — Sázli tábor­
nok: Csakis önmagunkra számíthatunk — Moszkva tartóz­

kodást tanácsol Egyiptomnak
Kairó ÍUPI. IFP). — Az arab 

vezérkari főnökök konferenciája 
egy nap után váratlanul teljes ku-

Egy évre biztosítva van kivitelünk Angliába
Aba Even külügyminiszter hazaérkezett Londonból — Az angolok nem 
tulajdonítanak jelentőséget az UNO-határozatnak — „Az arabok semmit

sem érhetnek el erőszak útján”
..Nem történt semmiféle változás 
Anglia Izrael 1 el kapcsolatos poli­
tikájában és az UNO-ban történt 
szavazása ellenére, amely nem ért 
váratlanul bennünket, számos vo­
natkozásban pozitív kapcsolataink j

Gálili: A DACNÁL IS JÓVÁHAGYTA 
A BT-HATAR0ZAT ELFOGADÁSÁT

A Kneszet levette a napirendről a Gáchál javaslatát
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tu- latnak az elutasítását, amelyet a 

dósítójától). — Az UNO legutób- j Gáchál párt nevében Chájim Lan- 
bi közgyűlési határozata, amely, ! dau képviselő indokolt meg teg- ! 
mint emlékezetes, élesen Izráel- I nap a Házban. Chájim Landau 
ellenes volt. nem teszi sziiksé- i veszedelmesnek hclveuezte meg 1

Brüsszel (UPI). — Az Atlanti 
Szövetség tagjainak szakértői teg­
nap megkezdték tanácskozásaikat 
a nemzetközi terrorizmus leküzdé­
séről. A konferenciát az Egyesült 
Államok kormánya kezdeményez­
te és azon a tagállamok nagykö­
vetei. valamint biztonsági szakér-

vze. amely kihangsúlyozza > ! tői vesznek részt, 
szépségét. Az ékszer — biz- í i
tos befektetés nemzedékekre, f 1 J A k°"ferenC,an a terror min­
dert az ékszer - az ékszer 1 den formájáról tárgyalnak, mint 
ma, holnap és mindenkor!
Szakértőink rendelkezésére 
állnak tanáccsal, útbaigazi- 
tassal. a megfelelő ékszer 
kiválasztásánál a dús válasz­
tékból. ^

Haifa Diamond Center
Haifa, • Kirját Eliezer. 

Cáhál u. 10., tel: 537285 
Parkolási probléma nincs!

repülőgép rablásokról, pokolgé­
pek elhelyezéséről, terrorista tá­
madásokról. mint például a mün- 

I cheni támadás, vagy a luddi re­
pülőtéren elkövetett mészárlás és 
emberek elhurcolásáról.

A konferencia a tagállamok biz­
tonsági szervei között információ 
cserét is kezdeményez és egyik 
célja, hogy összeegyeztesse elhá-

w>,**»*maaw>m/uuwumwwww> 1 rító tevékenységüket.

gessé. hogy Izráel kormánya vagy 
a Kneszet a kérdést újból meg­
vitassa, illetve, hogy a Kneszet 
eziigyben újabb döntéseket hoz­
zon. Ezzel az indoklással kérte 
Jiszráél Gálili. tárcanélküli mi­
niszter annak a napirendi javas-

Rechovot mellett 
UTOLSÓ TELKEK

4900.— fontos áron.
Magántelek, telekkönyvi 

bejegyzéssel.
Csendes, szép hely. 

Határos építési körzetekkel. 
Forduljon azonnal hozzánk:

Kanada — Jiszráél 
Háskáot Upituách B. M.

Tel-Avív, Allenby 76, irodai 
órák: d. e. 9-től este 7-ig.

Az ár 72. 12. 18-ig érvényes.

I az UNO-határozatot és bírálta Iz- 
ráel politikáját, amelynek enge­
dékenysége is előmozdította ilyen 
határozat meghozásának lehetősé­
gét. Gálili miniszter kijelentette, 
hogy az ismeretes 242. számú biz­
tonsági tanács határozatát Izrael 
a maga interpretációjában akkor 
fogadta el .amikor a Gáchál is 
tagja volt a kormánynak. Tekoa 
nagykövet annak idején a Gá- 
chállal való közös kormányzati 
időben jelentette ki, hogy Izráel 
Jarringgal hajlandó együttműköd­
ni a 242. számú határozat jegyé­
ben, úgy azonban, ahogy ezt a 
határozatot Izrael értelmezi. Ez 
a politikai vonal — szögezte le j 
Gálili — helyesnek bizonyult. így 
jutottunk el a mai helyzetig és 
így sikerült nemzetközi küzdel­
münkben sokszor és sok külföldi 
erőt mozgósítani és igénybe ven-

vannak Angliával” — mondotta 
Aba Even külügyminiszter, aki 
tegnap tért vissza külföldi útjáról, 
melynek során megbeszélést foly­
tatott Sir Alac Dougles-Home an­
gol külügyminiszterrel.

A luddi repülőtéren adott nyi­
latkozatában a miniszter azt mon 
dotta. hogy Izráelnek nem sike- 

I rült ugyan álláspontjának megvál 
; toztatására bírni Angliát az UNO 
szavazást illetően, azonban az an­
golok maguk nem tulajdonítanak 
különösebb fontosságot ezeknek a 
szavazásoknak.

Kiemelte Even, hogy nem az 
UNO közgyűlés és az azzal kap­
csolatos szavazás állt a megbeszé-

azt mondotta, hogy az UNO-köz- 
gyülés lzráel-ellenes határozata, i 
valamint az a tény. hogy nem si­
került terror ellenes határozatot 
hozni, az ENSz gyengeségére 
utal. ,.Ha a Tízparancsolatot nyúj­
tanák be az UNO-hoz, szótöbb­
séggel azt is elutasítanák” — je­
gyezte meg iróniával a miniszter.

Costa-Rica-i látogatásáról szól­
va hangsúlyozta, hogy Közép- 
Amerikában örvendetes Izráel 
szimpátiára talált, amit bizonyít 
az is. hogy amikor nagy barátunk, 
az Egyesült Államok tartózkodott 
a szavazástól, ezek az országok az 
lzráel-ellenes javaslat ellen sza­
vaztak.

darccal zárult. Az Arab Liga pa­
lotájában összehívott konferenciá­
nak javaslatokat kellett volna ki­
dolgozni az arab államok közös 
haditervére Izráel ellen, miután 
ez nem sikerült, a külügy és had­
ügyminiszterek kuweiti konferen­
ciáján. így tehát a kairói értekez­
let kudarca nem keltett meglepe­
tést.

Száád Eddin Sazli tábornok, 
Egyiptom vezérkari főnöke, aki 
egyben az Arab Liga katonai 
ügyekkel megbízott helyettes fő­
titkára. elmondta, hogy csupán 
egy javaslatot hagytak jóvá, ame­
lyet januárban a Liga katonai ta­
nácsa eié terjesztenek. A tábornok 
nem mondta el, hogy miről van 
szó. de más hírforrások közölték, 
hogy csupán bizottság létesítését 
javasolták, amely tervet dolgozna 
ki arab hadiipar közös építésére.

Sazli tábornok el panaszolta, 
hogy az arab államok politikájá­
ban az elmúlt hat év alatt semmi­
féle változás sem állt be. Ennek 
-következtében az arab hárntasszö- 
xetség tagjai, Egyiptom. Szíria és 
Libia „csakis önmagukra számít­
hatnak a következő harcban".lések központjában. Anglia rövi- j Even nem válaszolt arra a kér­

désén csatlakozik a Közöspiachoz désre. hogy esélyes jelöltnek tart-
problémat vet fel ja„e magát a miniszterelnöki pozi- A bejrúti El Cháját című lap 

„Azzal az érzés-1 cjóra. j értesülése szerint a katonai kül-
í Külföldi tudósítók a külügymi- d°ttséf -amel>' Áchmed kzmáii 
niszter véleményét kérték a les- ! ^ 1 tábornok hadügyminiszter ve- 

1 utóbbi arab háborús fenyegetőzi- zetese alatt Moszkvában járt, azt

es ez számos 
Izráelt illetően, 
sei távoztam a megbeszélésekről
— mondotta a külügyminiszter,
— hogy Izrael kereskedelmi kap­
csolatai Angliával, védve vannak 
az 1973-as évre. Anglia egyetért 
azzal, hogy meg kell találni a meg 
oldást a közelkeleti államok, — ! 
közöttük Izrael — és az európai , 
Közöspiac közötti kapcsolatokra. 
Ebben a tekintetben már történt 
is némi haladás.”

Ami a közelkeleti béke ügyét 
illeti. Anglia szívesen látná, ha az 
idevonatkozó tárgyalás terén va­
lami haladás mutatkozna, ő maga 
azonban nem szándékozik aktiv 
szerepet vinni ebben a dologban.

sekkel kapcsolatban. Erre azt vá­
laszolta, hogy az arabok hite, mi­
szerint háború utján bármit is el­
érhetnek. a legteljesebb tévedésen 
alapszik.

„Semmit sem tudnak elérni, 
vagy visszaszerezni erőszakkal, 
Az egyetlen ut erre a célra a 
békés tárgyalás, nem pedig a 
háború”

— hangsúlyozta a miniszter, aki 
elismételte, hogy Izráel célja a 
fegyverszüneti vonalak felcserclé-

az orosz figyelmeztetést hozta ma­
gával Szádát elnök címére, hoizy 
tanúsítson tartózkodást és őrizze 
meg hidegvérét a szuezi övezet­
ben.
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A MENEKÜLTKÉRDÉS 
MEGOLDÁSA

A Nyugati Partvidék és a 
gázai sáv lakosságának gazda­
sági fellendülése az izráeli ura­
lom néhány éve alatt valójában 
párját ritkítja. Eltérhetnek a vé­
lemények arról, hogy ez gaz­
dasági integritást képez-e, vagy 
sem s abban sem értenek egyet 
a kormány tagjai, hogy gazda­
ságilag Izráel komolyan „ráfi­
zet” a területekre, vagy pedig 
csupán aránylag kis összegeket 
áldoz fejlesztésükre. Arról azon­
ban nincs vita, hogy ezek a 
területek még soha ilyen kon­
junktúrát nem élveztek és a 
munkanélküliség régi, fájó prob 
lémája már jórészt csak a múlt 
emléke.

Mose Dáján hadügyminiszter 
tegnapi rövid beszámolójából a 
Kneszeiben kiderült, hogy a gá­
zai sávban, ahol a menekültek 
zöme lakik, máris komoly hala­
dást értek el és a most végre­
hajtás alatt álló tervek kereté­
ben a tényleges menekülteknek 
közel egynegyede jut rendes la­
káshoz, a menekülttáborok lik­
vidálása során. Nem kevesebb 
fontossága van annak a tény­
nek, hogy a menekültek jelentős 
része állandó kereseti lehetőség­
hez jut és fokozatosan bekap­
csolódik a gazdasági életbe. 
Ezzel tehát voltaképpen meg­
szűnik menekült-státuszuk, bár 
problémájuk még nem nyert po­
litikai megoldást — amint ezt 
a hadügyminiszter is kihangsú­
lyozta.

Ez a haladás a menekültek 
nyomorúságának likvidálása te­
rén súlyos gondokat okoz az 
arab szomszédállamokban. e- 
miatt dühöngenek a terroristák, 
ezért kovácsolnak haditerveket 
az arab vezérkari főnökök. Ha 
Izrael gyakorlatilag megoldja a 
menekültkérdést a fennhatósága 
alatt álló területeken, amit az 
arab vezetők 25 éven keresztül 
gondosan elszabotáltak, akkor 
milyen alapon követeljék ezen 
területek és lakosságuk „felsza­
badítását”? Ők csupán politikai 
fegyvernek tekintették az általuk 
menekültekké tett szerencsétlene­
ket, Izráel pedig ismét — em­
berekké teszi őket.

Az arab kormányok haragja 
a legjobb fokmérője Izráel sike­
rének a területek kezelésében.

— A Jeruzsálem! Héber Egye­
tem díszdoktori oklevéllel tüntet­
te ki Walworth Barbourt, a tá­
vozó amerikai nagykövetet. Az 
ünnepélyes avatási szertartáson je 
len volt Golda Méir miniszter- 
elnök is.

I 8 kirakatunk ‘
I és 30 éves gyakorlatunk

segítik
a könywálogatásnál

H A D A S H
■ Tel-Aviv, Nesz Ciona utca 4 |

(Járkon szállónál) Tel. 59684

\ WIZO - Natanja 5
í December 18-án. hétfőn este ^ 
$ 8 órakor 8

Kezelőszemélyzet hiányába*.

Nem használják ki eléggé a műveséket
Uj egységet nyitnak a rechovoti Káplán-kórházban

TeVe-bem

^ kezzenek a perselyekért az ^ 
5 Irijá melletti üzlethelyiség- í
I ben, Herzl-u. §j

* Ne mulassza el megvenni az 
e heti Világvárosit. Csütörtöktől 
kapható.

iwwmrmwrniwwmwfw

TÁRSALKODÓNŐT 
keresünk

EGYEDÜLÁLLÓ NÖHÖZ, 
BENTLAKÁSSAL.

JÓ FELTÉTELEK
Tel. 623041 d. e. 10-ig 

és 2—4 közt.

Holttestet találtak 
Éjlátban

Egy kiránduló csoport tagjai 
kedden oszlásnak induló holt­
testet találtak az éjláti ifjúsági 
fogadó közelében. A rendőrség 
nyomozást indított a holttest 
személyazonosságának megállapí­
tására. Az egyik kiránduló el­
mondotta. hogy az ifjúsági foga­
dó és az amfiteátrum közötti té­
ren jutazsákkal letakart hordó­
ra bukkant és amikor kíváncsi­
ságból félrehúzta a zsákot, meg 
döbbenésére két emberi lábat 
pillantott meg. A holttest többi 
részét homokréteg fedte.

Az izráeli kórházakban lévő műveseket kezelőszemélyzet hiá­
nyában nem használják ki teljes egészében és ezért szükséges, 
hogy további ápolónőket oktassanak ki a művesék kezelésére, an­
nál is inkább, mert minden évben újabb 120 150 beteg van rá­
szorulva a használatukra. Ezt mondotta kedden este Joszéf Ro- 
senfeld professzor, a Beilinson-kórház nefrológiai osztályának 
igazgató főorvosa a vesebetegek fel-Avivban megrendezett orszá­
gos értekezletén.

■Rosenfeld professzor hangsú-1 Rámutatott még a professzor, 
lyozta. hegy az Izraelben talál- hogy az elmúlt év folyamán je- 
ható míívesék számának szem- lentős előrehaladás volt ezen a 
pontjából nincs ok aggodalomra téren: 13 új művesét állítottak 
,de megfelelő számú kezelősze- be a Siba, Elásáron. Méir és Po- 
mélyzetet kell kiképezni, hogy a ria kórházakban. Rövidesen üzem 
művesék 2—3 váltásban is mű- be helyezik az új művese-egységet 
ködhessenek. Izraelben pillanat- a rechovoti Káplán kórházban is. 
nyilag 180 beteg részesül ilyen Közölte még az előadó, hogy a 
kezelésben és így ebből a szem- Kupát Cholim igénybevételével 
pontból az első helyen állunk az kísérletet tesznek a házi művese- 
egész világon, mert például Ame kezelés népszerűsítésére, ami által 
rikában egymillió lakosból csak elkerülhető lenne, hogy a betegek 
21 szorul ilyen kezelésre. i állandóan a kórházakat keressék
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Elaludt egy repülőgép egész személyzete 
— beleértve a pilótát is

Érdekes eset történt néhány nappal ezelőtt a BO.AC an­
gol légiforgalmi vállalat egyik repülőgépen, amely az éj­
szakai órákban Sydneyből Honolulu irányába tartott. A pi­
lóta elaludt a szerszámtáblák mögött és amikor valamivel 
később ijedten felébredt, azt a megdöbbentő felfedezést tet­
te. hogy nemcsak ő, de a személyzetnek a pilótafülkében 
lévő többi három tagja is az igazak álmát alussza.

A meglepő esetet az angol pilótaszervezet szóvivője kö­
zölte azzal a céllal, hogy rábírja a légiforgalmi vállalatokat 
a pilóták munkaidejének megrövidítésére. Sydney és Hono­
lulu között a távolság mintegy 8000 kilométer.

A gép, amelyen 125 utas volt, körülbelül a félúton volt 
Ausztrália és Hawaii között, amikor a pilóta felébredt. Első 
ténykedése az volt, hogy felriasztotta az egyik stewardesst, 
akit felszólított, hogy készítsen néhány liter erős feketekávét. 
Biztosítani akarta, hogy a másodpilóta, a mérnök a na­
vigátor és ő maga éberek maradjanak.

A pilótaszövetség szóvivője elmondott egy más esetet is, 
amelyben az éppen leszállni készülő pilóta hirtelen észre­
vette, hogy rajta kívül a személyzet valamennyi tagja al­
szik. Nagvnehezen felébresztette őket. hogy segítségére legye­
nek a leszállási manővereknél.

Megrendezték az első esküvőt Bi-Záhávban
A szertartást Goren országos főrabbi vezette le

Az ország legdélibb szövetke-, Az ifjú párt egy Mustang tipu- . 
zeti falvában, Di-Záhávban. a- ; sú luxus-sportkocsi vitte le a ten- 
mely azelőtt Dáháb oázis néven j gerpartig, ahol versenycsónak

Tizenkét évre ítéltek 
egy arab kémet

A názáreti törvényszéken a 
héten 12 évi fegyházbüntetésre 
ítélték Tádzs el-Din Mucham- 
med Chátib 28 éves helyi la­
kost, akit abban találtak bűnös­
nek. hogy az izráeli külkapcso- 
latokkal összefüggő titkos infor­
mációt juttatott az egyik arab 
állam hírszerző szolgálatának. A 
vádlottat három különböző vád­
pontban marasztalták el és mind 
egyik kihágásért 12 évre Ítélték.

' de a biróság úgy döntött, hogy 
a három büntetést egyidejűleg 

■ tölti ki. A Bábáiul—Ziegel man— 
j El Chauári törvényszéki hármas 
I tanács nem engedélyezte a bűn- 
, per részleteinek közlését. sem 
azt. hogy a vádlott milyen idő­
szakban követte el a terhére fel­
rótt tetteket.

Megváltozik a tej ára
Az árellenőrző bizottság jó­

váhagyása értelmében január 1- 
től kezdve 32-ről 33 agorára 
emelkedik a félliteres zacskóban 
csomagolt friss tej ára. Ezzel 
egyidejűleg az egyliteres zacskó 
árát 64-ről 63 agorára csökken­
tették.

volt ismeretes, kedden lebonyolí­
tották az első esketési szertartást 
Slomó Goren országos főrabbi 
részvételével.

1 Ez alkalommal ünnepi díszbe 
öltözött a Sárm el-Sejktől 40 ki­
lométerre északra fekvő telepü­
lés. Nagyszámú meghívott vendég 
jött el, közöttük Kirját Máláchi ; megeskette a fiatalokat. A szer- 
számos lakosa, valamint a Szoch- j tartás befejezése után a főrabbi is 
nut és a hadsereg képviselői, hogy j résztvett az ünneplő vendégek 
üdvözöljék a menyasszonyt, a 22 j hóra-táncában. Az ünnepi műsor- 
éves Iláná Sáhárábánit és vőlegé- I ban resztvettek a szomszédos he­
nyét, a vele egyidős Ádi Áziziánt. ^ duin törzs tagjai is.

várta őket, majd a csónakban a 
közönség hangos tapsa közepette 
körutat tettek az öbölben. A ten­
gerparttól addig a térségig, ahol 
a chupát tartották, mindkét oldal­
ról fáklyákkal szegélyezett úton 
vonult végig az ifjú pár és a 
násznép, majd Goren főrabbi, aki 

i egész családjával együtt érkezett,

TEXTIL-TECHNIKUST
GYÁRTÁSVEZETŐI FELADATRA, 

új, kézimunka szőnyeg-gyárba,
Afula—Chedera körzetében.

Jelentkezés: Maskit, T. A.. Ben Jehuda 32.

ROMÁN NYELVŰ \

TÖRDELŐ! I
KERESÜNK ÁLLANDÓ MUNKÁRA i

■
8

Jelentkezés: tel. 31792, S
8

9—12 óra közt. i

fel. A házi kezelés ügyében a pe-j 
tach-tikvai Hásáron kórházban 
összpontosítják majd az állandó 
tájékoztatást és így azok a bete­
gek, akik házi készüléket vásárol­
nak. családtagjaik segítségével 
kezelhetik önmagukat.

Az egészségügyi minisztérium 
kezdeményezésére rövidesen kü- I 
lön szervet létesítenek, amely ossz 
pontosítja a veseátültetéseket.

Emil Rottenstein, a vesebajo­
sok országos szervezetének elnö­
ke, és Jicchák Mann, a szervezet 
jeruzsáiemi képviselője, azt kö­
vetelte az egészségügyi miniszté­
riumtól. valamint a betegpénztá­
raktól. hogy bocsássanak nagyobb 
költségvetési összegeket a műve­
sek céljaira. Közölték, hogy a kü­
lönböző kórházakban ma mint­
egy 140 művese működik, ame­
lyek javarészét különböző szer­
vek adományozták. Minden beteg­
nek heti 2—3 kezelésre van 
szüksége, amelyek mindegyike 
6—12 órán át tart.

Csalással gyanusita- > 
nak egy moziigazgatót

í A tel-avivj járásbíróságon ked 
den 2000 font összegű óvadék 

' ellenében szabadlábra helyezték 
I Martin Meidenbaumot. a cholo- j 
ni Savoy-mozi igazgatóját, akit I 

* azzal gyanúsítanak, hogy csalárd i 
I utón 10 ezer fontot vett fel az ; 
j ipar- és kereskedelemügyi mi- i 
1 misztériumtól. Nechemja Bár bi- 
1 ró döntése értelmében Meiden- 
; baumnak a tárgyalás befejezé- 
' séig a rendőrségnél kell depo­
nálnia útlevelét.
WimiWMIWIVWVWIVWWWWIW

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

KÖZLEMÉNYEI

TEL-AVIV
BUDAI MÁRIA EMLÉKEST

1972. december 18-án. hétfőn este 
8 órai kezdettel kimagasló zenei 
esemény színhelye lesz Tel Aviv- 
ban a HOH Hayarkon 61 szám alatti 
kultúrterme. Az egy évvel ezelőtt 
hirtelen elhunyt BUDAI MÁRIA, a 
budapesti Állami Operaház volt 
magánénekesnöje. a tel-avivi Ru­
bin Zeneakadémia tanára emlékére, 
a tel-avivi HOH és Bné Herzl közös 
rendezésében a volt növendékek egy 
csoportja lép fel.

Az esten rövid megemlékezést 
tartanak: PATAKI LÁSZLÓ, az Uj 
Kelet zenekritikusa és TANÁCS 
EMMA művésznő. A következő mű­
vészek szerepelnek: ACZÉL MÁRTA 
(szoprán, az Operaház v. tagja), 
CHORES ESZTER (alt) oratórium- 
énekesnő. FARKAS FRÉDI (PEER) 
(bass) operaénekes, a new-yorki 
Juillard Zenei Egyetem ösztöndíja­
sa. FISCH KÁLMÁN, az izraeli fil- 
harmónikusok szólistája (tenor), 
KOHEN IDA operett-énekesnő és 
KOHEN LÉNA dalénekesnő.

Változatos műsor: dalok, áriák, 
operettek, néger spirituálék, héber 
dalok — Bach. Bizet, Donizetti, 
Gounod. Kodály, Kálmán Imre, 
Schubert. Schumann, Strauss és 
Verdi müveiből. (A művészek a ma­
gyar és héber nyelven kívül, min­
den müvet original nyelven énekel­
nek.)

Kőltséghozzájárulós: 4__ IL. __
Pénztárnyitás este 7 órakor.

Ezúton szeretettel meghívunk 
mindenkit.

17.30: FILM GYEREKEK­
NEK

17.40: DANDY ÉS CALHA- 
NE — „A lines”. Vadnyugati 
film

18.30: Hírek arab nyelven 
18.32: GYEREKEK A Ml 

UTCÁNKBÓL — „A cowboy” 
18.47: DOKUMENTUMFILM 

AZ IZRAELI SZAKMAI NEVE- 
LÉSRŐI a felszabadított terüle­
teken és az izráeli arabok köré­
ben.

19.30: Hírek és hírmagyarázat 
arab nyelven.

20.00: MÓRÁSA — „Az út­
keresők”. A hagyományok jelen­
tősége a modern társadalomban. 
Egyének és csoportok keresik a 
hithez, a valláshoz és a parancso­
latokhoz vezető utat.

20.30: MÁBÁT HÍRMAGA­
ZIN

20.50: MENOTTI: „A KON­
ZUL*’. Modern opera, amely egy 
földalatti mozgalmi szabadság- 
harcos és családja üldöztetését 
mondja el. Az üldözötteknek 
egyetlen konzulátus vagy diplo­
máciai testület sem hajlandó vé 
dehnet nyújtani. Ismert szólisták 
és zenekar közreműködésével.

22.55: HÍREK. Befejezésül egy 
mondat a Szentírásból. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ
8.15: Számtan a 6. osztálynak. 
9.05: Pedagógiai tanácsadó a 7. 

osztálynak.
9.30: Angol a 9. osztálynak.
9.55: Technológia a 9. oszt.-nak. 

10.20: Matematika a 8. oszt.-nak. 
10.45: Óvodásoknak.
11.05: Biológia a 9. osztálynak, j 
11.25: Mértan az 5. osztálynak. 
12.00: Geometria a 9. osztálynak, 
12.20: Természetrajz 6. oszt.-nak. 
13.15: Francia nyelvlecke.
16.00: Geometria a 9. osztálynak. 
16.18: Angol a 10. osztálynak. 
16.37: Túl a horizonton. (Film). 
16.58: Szakrajz a 9. osztálynak.
MWWWÍMmM“*■.-TcwvWWIWWW
* Az esetleges műsorváltozásért 

nem vállalunk felelősséget.

EiAdio

A Kői Jknráel adásainak 
<11 hnllamhowisid

A-MtiSUK: Az eg esz országban 
(Éjiái kivételével) 522 méter; Jeru­
zsálemben 522 és 256 méter; Éjlat 
221 méter.

B-MUSOR: Országszerte 157 mé­
ter; Jeruzsálemben 457 es 423 me­
ter; Éjlat 256 méter; Haifa es Nyu- 
gat-Galil 249 méter; Cfat 355 me­
ter és Klrjat Smona 340 méter.

AZ KM MŰSORHOZ VETÍTÉS:
A-MUSOR: Jeruzsálem 91.3. Haifa 

87.6; Éjlát 99.25.
B-MÜSOR: Jeruzsálem 95.5; Hai-

A HADSEREG RÁDIÓJA: 1286 ki- 
loherz (230 méter) az ország egész 
-rületéu.

á7 izráeli rádió külföldre sugár' 
zott magyar nyelvű adása minden 
este 20 45 Órakor a 33.3 és 31.17 Q ál­
lá mhosszon hallható.

5733. tévét 9.
1972. december 14., csütörtök.

állandó hírközlés
• (Csak hétköznapokon)
5 A-MÜSOR
■ 8, 9, 10, 11, 14 (és lapszemle), i 
5 15. 16, 17, 18. 19 (ée hangos hír- \
• adó), 90. 22, 23, 24 órakor2 B-MÜSOR
■ 6.«S. 1, 8. 9. 10. 11. 12. 13, 14 
! 15. 16. 17, 18. 19 (könnyű héber 
« nyelven), 19.30 (jiddis), 20.30
■ (román), 30 45: (orom). 11. 22, <
1 23. 24. 01 órakor
• A HADSEREG RADIOJA
2 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20
• ?1 22 23 Ap 2« %IUUUUIjyWUUMWJIA^*PvlMUUMWUUWy

Ä YfcVM.tri t

H F T5 M U * n F A
ELŐADÁSOK KEZDETE:

4.30 — 7.30 — 9.30 
ALLENBY: A keresztapa 
BEN JEHUDA: Tamar 
CINERAMA: Az Isten haragja 
Eszter: Továbbra is Trinity a 

nevem
CAFON: Or. Zsivago 
GAT: örök éjszaka 
GORDON: Ünnepi fények 
OPHIR: Repülő razzia 
ORLV: Egy elvan asszony története 
HÓD: A nagy telefonrablas 
CHEN: 1,000.000 dolláros kacsa 
MAXIM: Fogj nekem egy kémét 
MUGRABI: Salamonlco 
PEÉR: Narancs szerkezet 
PARIS: Árnyék hadsereg 
TCHÉLET: Floch 
SDÉROT: Hitchcock fesztivál 
STUDIO: Sem nappal, sem éjjel 
TEL-AVIV: A hét perc 
VAAlWWmUMWAIMMMWWMiOIWiálMMWyWIIW

ügyeletes gyógyszertárak 
TEL-AV1VBAN

Háneviim. Hámelech George 28, tel: 
223721, Háj árkon. Jehuda Hamakká 
bi 1. tel: 442308. Nordau, Ben Je­
huda 183. tel; 242673.

Csütörtökön nincs ügyeletes 
gyógyszertár Haifán.

'EGYSZER FIZET 1JI KELET *</ Tiih

NÉGYSZER HIRDET miANOASTM
*» Ííirirs

4'^' iiu

MA _____ ★ Z0RBA ★ —
ÉJJELI MULATÓ * JAFFA, JEFET U. 15. 

Tel. 821-243.

A Mifái Hápájisz 
húzása

Aa utolsó sorsjegyek kapha­
tók a Mifái Hápájlm termi 
mellett, a sorshórás napján
Tel-Arly. Heftman 3. eat. 

6.56-1*

2 UJ KELET 1972. XII. 14

ROMAN és RITA
komikus duó 
a Moulin Rouge-ból

BLUE LADYS
izgalmas, eredeti, erotikus 
együttes

CLEMENDOR 
a hajlékony csodaember, aki 
első dijat nyert az 1972-es 
párizsi „Joga”-fesztiváIon

Uj, ünnepi műsor!
CARMY and CRISS
ritka, csodálatos 
akrobaták.
ANGELICA
román népdal énekesnő
POFAEL1LLO
izgalmas akrobatika 
AMIRA 
párizsi strip-tease 
és további meglepetések 
és művészek

SZÓMBA ION 5.3Q-KOR Öl ÓRAI TEA. S
Aki bemutatja ezt a hirdetést, az ötórai teás csak 5 font 2 

belépti dijat fizet első itallal. S
juy^yyinnnnniTrinnnrasMááTáiinnnnnrriirTrirr*..........■

e MUNKAVEZETŐT/NŐT keresünk, 
aki szabni tud, munkára jersey női ! 
konfekció műhelybe. Cholon. Soko- j 
lov 49. Jelentkezés Popovitsnál.
0 VESZÜNK uasznált Bútorokat, 
frizsidereket, felszámolásokat, örök­
séget és antik tárgyakat magas ara­
kon. 8S4938. este 876852 
0 ELSŐRENDŰ minőség-vizsgáló­
nőket keres „Papco”. T.A.. 32372.
0 SINGER és overlook varrónőket 
keres „Papco”, T.A., tel. 32372.
0 GYAKORLOTT anyag-teritönóket 
keres „Papco”, T.A., 32372.
• „ELECTRO-TÁL” televízió Javí­
tások, antenna szerelés és Javítás, i 
822077.
0 VESZÜNK használt bútort, fri­
zsidereket, feloszlatásból, örökség- ] 
bői eredő tárgyakat, antik butoro- j 
kát, magas áron. Tel. 874245.
0 „VENUS” padlócsiszolás és fé- 
nyesítés, poliaszter, nem csúszik. 
Nagytakarítás. 03-850404.
0 KITŰNŐ varrónőt keres ruhák­
hoz és kosztümökhöz „Lizica”, Al- 
lenby 81., tel. 611134.
0 ELSŐRENDŰ kárpitost és tanu­
lót keres „Paz” bútor, Petách- 
Tikva, Herzl u. 29.
0 ALKALOM! Modern lakás Cáfon 
Tel Avivban eladó. Nagy szalon. 2 
szoba. Azonnal beköltözhető. - Tel. 
440377, 16 órától.
0 BÁT-JÁMIAK FIGYELMÉBE! - 
Keresünk esztergályost és lakatost. 
Csak jó szakemberek jönnek szá­
mításba. Tel. 861392.
0 „PÁN-RROM” _ tapéták és fel­
ragasztások. PVC padlók, dekoratív 
plasztik cikkek. T. A., Allenby 93, 
az udvarban.
0 HÁZVEZETŐNŐT keres áskeloni 
szálloda. írásbeli ajánlkozás: Áske- 
lon, POB. 5097.
0 FIATALOK, idősek állást kaptak 
miután rövid kurzuson a techni­
kai rajz szakmát kitanulták. Tel.: 
779531, 623847.
0 KÉZI MUNKÁSNŐKET és kész­
áru ellenőröket keres „Elle” kötött­
áru, Rámát-Gán, Tuval u. 28., tel. 
720238.

0 TRIUMPH 1300. modell 1973, az.
elegáns angol autó, 4 ajtó 19.000__
font. 50% bankkamatra. 3 évre. - 
Azonnali szállítás. Uj oléknak vám­
mentesen. Továbbá mindenféle Szu- 
szita 73 és átalakított a gyártól. 
Triumph és Szuszita képviselet. 
Rámát Gán, Jabotinsky 111., tel, 
798474.
0 NAGYTAKARÍTÁS, remont után 
Cimenx és Tornado gépekkel. Tel. 
775748. Polish felelősséggel.
0 TRIUMPH 1300 _ 1973. az ele­
gáns angol autó 19.000. font, 50% 
bankkamatra 3 évre. Azonnali szál­
lítás. Uj oléknak adómentesen. Ré­
giek átcserélése újra. Továbbá 1973- 
as modellü Szusziták és rendbeho-
zottak felelősséggel. „Autocars” __
„Szochnut Triumph”. 798474.
0 WEISS GYÁR. T.A., Hechálucim.
56., keres: l) kitűnő varrónőt, 2) ta­
nulólányokat szabáshoz és gomb- 
lyukazó géphez.
0 SÜRGŐSEN keresünk kitűnő 
órás szakembert. Tel Aviv. POB 
26331.
0 ELADÓ 2 nagy szoba, világos 
hall, Bné-Brák, Aluf Szimehoni u.
6., Epstein, 18 órától.
0 MEGBÍZHATÓ ozeretet keresünk 
főzni tudással, napi 8 órára Jó

i fizetés. Tel. 780426. d.u. 1__3.
0 KIADÓ 2’í szobás bútorozott 

, luxuslakás. T.A., Cáfonban. - Tel 
i 281369.
j 0 PLASZTIK (Extruders) gyár ke- 
I rés munkásokat szakmányba és nap 
I pali munkára. Tel. 824966, „Bámá.
I ászéf”. T.A., Hászádná 2.
0 VESZEK mindenféle használt 
háztartási cikket, frizsidert, bútort, 
televíziót. 874267, 865404.
0 UJ zongorák es alkalmi vé­
telek. — Vétel, eladás, csere. Rész­
letre Is. Gottesmann, Tel-Aviv. Al­
lenby 38. (A Mugrábival szemben) 
Telefon 55682
0 ELADÓ IV. em. luxuslakás Bát- 

! Jám, Rámát-Joszéfban, beköltözhe- 
i tó még e hónapban. 3 szoba, étke- 
I zösarok, telekkönyvi bejegyzés. Tel. 
1 866429.

B-MÜSOR

6.00: Má tovu, 6.10: Torna, 6.20: 
Hanglemezek, 6.55: Műsorismertetés. 
6.59: Egy perc héber nyevtan, 7.20: 
Reggeli zene. 7.55: Sofőröknek, 8.10: 
Hanglemezek. 8.55: Ma 25 éve, 9.05: 
Hanglemezek, 10.05: Háziasszonyok­
nak, 11.40: Hová menjünk ma este? 
12.07: A dolgozóknak és a munka­
adóknak, 12.30: Zenés híradó, 14.10: 
Hanglemezek, 14.53: Ráadás. 15.05: 
Itt Rivka Michaeli. 16.05; Egy perc 
héber nyelvtan, majd héber dal- 
parádé. 16.30: Fejtörő folytatások­
ban. 16.35: Énekeljünk egy dalt. — 
17.05: Üdvözlet dallal. 18.40: Sport. 
21.05: Jazz. 21.45: Könnyű zene, — 
22.05: Vidám zenés fejtörő. — 22.54. 
Könnyű zene. 23.05: Ehud Manor 
tarka műsora. 1.05: Hátikvá.

A-MÜSOR

8.05: Közlemények. 8.10: Klasszi­
kus zeneszerzők művei a tavaszról. 
9.05: Zeneszámok. 10.05; Az izráeli 
filharmonikus zenekar játszik. — 
Vezényel Jean Martignon. (Műsor- 
ismétlés). 11.05: Hanglemezek. 12.15: 
Az elemistáknak. 14.10: Anyáknak 
és gyerekeknek. 15.05: Uj hangle­
mezek. 16.05: Egy perc héber nyelv­
tan, majd könyvismertetés. 16.10 
Irodalmi lecke. 16.30: A jeruzsále- 
mi kamarazenekar Bach. Haydn 
Merten és Paganini müveket ját­
szik. Vezényel Mendl Rodán. Szó­
lista Frank Peleg (csemballó). — 
17.30: Hanglemezek. 17.55: Közle­
mények. 18.05: Közgazdasági maga­
zin. 18.25: Zeneügyi magazin. _
18.55; Mezőgazdáknak. 19.30: Héber
dalok. 19.50: Tnách-részletek. _
20.05: Egy hét a Kneszetben. — 
20.45: Arnold Schönberg müveiből. 
22.05: Családi magazin. 23.05: Ka­
marazene — Bartók és Dvorák mü­
veiből. 0.10: Egy perc lira és Há­
tikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA
11.05: Hanglemezek. 11.15: Héber 

dalparádé. 11.30: Hanglemezek. — 
12.30: Villám tréfa. 12.35: Hangieme 
zek. 13.30: Mi újság más hadseregek 
ben? 13.35; Héber dalok. 13.55: Köz­
lemények katonáknak. 14.05: Sze­
mélyi hírek. 15.05: Tarka magazin. 
15.50: Nátán Dunevitz csevegése 
16.05: Látogatás a Feled családnál. 
16.30: Tarka magazin. 17.05: üdvöz­
let dallal. 17.40: Hangos híradó. —
18.05: Az este __ II. számú stúdió.
19.05: Kívánságműsor. 20.05: Hang­
lemezek. 21.05: Saul Rozolio orszá­
gos rendőrfőparancsnok kívánság­
műsora. 22.05: Az éjszaka __ Mose
Nátán. 23.05; Jicchák Livni cseve­
gése. 23.15: Az éjszaka. 0.05: Mű­
sorzárás.
«mvMKWMmiiiwywiMywwwwwww

H A B 1 iV1 A
Tel-Aviv. dec. 14.. csütörtök

AZ ÉLET VÉGÉN 
A kisteremben 

A SZŰZ JEGYÉBEN 
Haifa. dec. 14.. csütörtök

KIHÁZASTTÁS

-5E JLeZ AvLV I
BEMUTATÓK
21/12 • 23/12 

25/12 Jeruzsálem 
26 12 Haifa

I EGY ÉJSZAKA 
VELENCÉBEN 

I Johann Strauss operettje

f 16/12
OTELLO

a

es

■ 17 12 
I HÁROM A KISLÁNY
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RUT BEN-DÁVID ARAB ÁLLAMOKBAN JÁRT
Az eltűnt Mose Simeon állítólag Kelet-Európábán él? -- Magyar-zsidó chászid Szülők gyermeke

A keresztény misszió ellen harcoló izráeli tórahű aktivisták azt szédságában lakott és aki jó vi- fiút. Ekkor elvitték az asszonyt 
állítják, hogy az egyik kelet-jeruzsálemi missziós iskola végzett szonyban volt a környék gyerme- az eltűnt fiú hét testvéréhez, és a 
növendékeinek csoportképén fedezték fel a Petách-Tikvárói 20 keivel. Ez azonban azt vallotta, látogatás során kijelentette,’hogy 
evvel ezelőtt eltűnt Mose Simeon arcképét. hogy nővérénél volt látogatóban, valamennyien hasonlítanak a gyér

Állításuk szerint a képet mély- e]térő verziók vannak forgalom- amikor a gyermek eltűnt, és sem- mekre, akivel a misszióban talál- 
rehatóbb vizsgálat céljából elküld- ban. Rut Ben-Dávid részletes be- m,t sem tud az ugyren-

Hárem héttel az esküvő után

I kozott. A jelek azonban arra val-

es
Meggyilkolta feleségét 

öngyilkos lett egy choloni sofőr
Az asszony 8 éves kislánya hívta ki a rendőrséget

ték Londonba, a Scotland Yard | számolót küldött útjáról a gyér- A hatnapos háború után a tóra-

a ma 23 éves fiú az egyik arab hozzálépett egy kisfiú, aki azt
államban él és az is lehetséges, mondotta, hogy Mojselének
hogy valamelyik arab hadsereg- hívják és felkérte, hasson oda. 
ben teljesít szolgálatot. j hogy kikerülhessen a misszió-

Mose Simeon 1 (,ól.
egy magyarországi származású Amikor megmutatták neki a gver- 
chászid család gyermekeként rnek fényképét, felismerte a kis­
születeti.

Drága telefon- 
beszélgetés

Benjámin Kohelet éjláti já­
rásbíró igen súlyosnak minősí­
tette Niszim Duáni tel-avivi 
lakos Éjláton elkövetett kihá- 

; gását, aki cérna- > fűzött te* 
lefon-tantuszt dobott az ön- 

j működő készülékbe, hogy a 
! beszélgetés befejezése után ki­

húzhassa azt. A bíró ítéleté­
nek indokolásában kifejtette, 
hogy ez a „módszer” valóság- 

j gal csábítja a nem becsületes 
embereket. A bíró 100 font 

1 pénzbírságra ítélte Duánit, aki 
• 25 agorát akart megtakarítani.

Ros-hásáná második napján. 1952 
ben tűnt el szülei lakásáról. Nő­
vére. Minda ezzel kapcsolatban 
a következőket mondotta el:

— Akkor hét éves voltam. 
Apám egy szelet tésztát adott.

lanak, hogy nincs kapcsolat az
laboratóriumába, ahol a szakér-j mek Amerikában élő apjának. hű "szeVvezertagjai' kiÍe7jes“ztették “ éV*
,ök összehasonlítottak azt a kis- 1 Rut Ben-Dáviddal együttműköd nyomozásukat az egykor jordániai e§‘ v,zs§a-fe!vetel kozott"
1 1 1,1 c\es, koraklan készítettbe két keleti származású zsidó területen volt missziókra is. így twiiwwvwwmwwwwvvwwMiwitfc 
felvétellel. Állításuk szerint Lon- j amerikai állampolgár is résztvett jutottak el a csoportképhez, ame- 
donban megállapítottak az azo- \ a nyomozásban. Sálom Lifschitz ]yen felismerték az eltűnt ever-! 
nosságot és erről írásban értesí- í rabbi, aki ebben az ügyben nem- meket_ A felvétel készítése idején 
tettek az izráeli rendőrséget, amely ; régiben Amerikában járt, azt mon- Mose Simeon 11 éves volt. 
azonban tegnapig nem közölte.: dotta. hogy a két amerikai állam-
hogv valóban létezik ilyen levél, j polgár nyomozása azt a lehető- Ugyancsak a tórahű szervezet 

A kelet-jeruzsálemi missziós is-' séget vetette fel. hogy birtokába jutott egy asszony ta-
kola végzett növendékeinek 1960-1 _ nuvallomása is, akinek fia a je-
ban készült csoportképe volt a : az elveszett fiú egy kelet-euró- ruzsálemi missziós iskolában ta- 
tórahti szervezkedés által kezde- Pa* államban készül katolikus nujt Az asszony elmondotta, 
ményezett nyomozás első lánc- egyházi méltóság felvételére. hogy
szeme. Ennek keretében Más információ szerint viszont egyik ottani látogatása során

utazott el Rut Ben-Dávid asz- 
szonv különböző arab álla­
mokba.

Amram Blau rabbi felesége fel­
használta az áttérése előtti kül­
földi kapcsolatait és ezek igénybe­
vételével

Jordániába. Libanonba cs Szí­
riába látogatott.

Az arab országokban kapcsolatot 
létesített különböző keresztény 
egyházi személyiségekkel, és sok 
ember tanúvallomását hangszalag­
ra vette fel.

E pillanatban nem világos, mi- hogy adjam át Majselének. Apu- videsen megkezdi 5000 olélakás
íven mértékben koronázta siker 1 kam a P®tach-tikvai Cvi-terem- építését, azon a 20 ezer lakásegy-
erőfeszítéseit. Ezzel kapcsolatban j hen lévc> imaházban ájtatosko- ségen kívül, amelynek építését a
iiiiniiímguagiiimiiMi ! do^‘ Kimentem az utcára és ak- jövő cvre tervezik. Erre vonatko-

kor láttam, hogy nincs kinek át- zólag megegyezés jött létre a si- 
adni a tésztát. kunügyi. valamint a pénzügy- és

Az apa és gyermekei hosszú a klitaügyi minisztérium vezető
időn át keresték a kisfiút, majd tisztviselői között.

• M I amikor kudarcot vallottak, érte- A klitaügyi minisztériumnak e
l szerkesztőhöz hitették a rendőrséget. Többszáz pillanatban 2000 lakásra van

■ rendőr, katona és önkéntes na- szüksége és ennek egyrészét a kú­
pokon át tűvé tette a környéket, zeli hetekben a szabadpiacon akar
de a gyermeket sehol sem talál- ják megvásárolni, ezenkívül pe-
tak- ( dig előregyártóit elemekből ké-

A szülők ezután a Bné-Brák- szült ideiglenes lakásokat vasá­
ban székelő híres C-házán Is rab- tolnak Európában. Ezekben a la-
bihoz fordultak. Mind kásokban helyezik el a klitaköz-

a Cházán Is, mind pedig a belzi pontok jelenlegi lakóit, míg a 
rabbi egyöntetűen azt mondot- fennálló klitaközpontokba olékat 
ták, hogy a gyermek visszatér költöztetnek.
3 élőkhöz. j Azt is elhatározták, hogy bizo-

Egyikük azt mondotta, hogy a; nyos mennyiségű lakást magán- 
missziónál kell keresni a kisfiút. I vállalkozóktól vásárolnak meg,
A rendőrség kihallgatott egy misz habár a kormány elvben ellenzi 
szionáriust is, aki a szülők szom- ezt, mert az ilyen vásárlás káro-

Megdöbbentő családi tragédia i zaspár csak bárom héttel ezelőtt, j van szüksége és ennek érdekében 
színhelye volt tegnap a kora reg- j az esküvő napján köitözött be új I házassági hirdetést adott fel az 
geli órákban Saul Inbár 32 éves lakásába és így a szomszédoknak I egyik lapban. A befutó levelek
taxisofőr choloni, Éjlát utca 20 
alatti lakása, ahol Inbár meggyil­
kolta 30 éves alvó feleségét, Szó­
fiát és rögtön utána, ugyanazzal 
a fegyverrel saját életének is vé­
get vetett.

A házaspár alig három héttel 
ezelőtt kötött házasságot. A férj 
elvált, az asszony pedig özvegy' 
volt. Inbár másfél éves kislányt, 
felesége pedig 8 éves lányát hozta 
magával az új családba.

Tegnap reggel 6.15 órakor a 8 J 
éves kislány telefonon felhívta a 
rendőrségi ügyeletet és az izga­
lomtól remegő hangon közölte, 
hogy „valami történt” édesanyja 
és mostohaapja hálószobájában, s 
hogy lövéseket hallott onnan. A 
kislány a jelek szerint nem mert 
bemenni a hálószobába, hanem a 
rendőrséget hívta.

Rövidesen megkezdik 5000 olé-lakás építését
Az elkövetkező évre 20 ezer lakás építését tervezik

A sikunügyi minisztérium rö-

LEVELEK
TEL AViV ÉS A 

25-IK ÉVFORDULÓ
Tel Aviv városa falragaszokon 

tudatja lakosaival, hogy az állam 
fennállásának 25-ik évfordulóját 
tisztasági akciókkal is ünnepelni 
szeretné. A tisztaság nem kizáró­
lag az utcák karbantartására irá­
nyul, hanem azt is magába fog­
lalja, hogy a várost megtisztít­
sák a huligánoktól. Mozikban, 
nyilvános helyeken botránytoko- 
zóktól és az utcák, házak megtisz­
tításával egyidőben morális szem­
pontokból is tisztuljon meg a vá­
ros.

A közönség örömmel fogadja 
a kezdeményezést, de a telekom­
munikáció mai állása mellett, 
egyszerű falragaszokon való köz­
lés nem elegendő és nem kapcsol­
ja be a nagyközönség széles réte­
geit. Kerületi gyűléseket kellene 
összehívni, érdekes tervet kellene 
kidolgozni, amit a város lakosai­
nak tudomására adnának és időn­
ként az eredményeket is közzé­
tenni, mert ez csak sarkallná a 
varosukat szerető polgárok rész­
vételét az akcióban.

Olyan propagandát csináljunk, 
hogy minden tel-avivi lakos érez­
ze kötelességének a szép tervben 
való aktív munkát — a 25 éves 
évfordulóra szebbé, tisztábbá és 
erkölcsi viszonylatban is példa­
adóvá tenni szeretettt városunkat.

Goldmann Izráei 
Tel Aviv,
Jabotinsky 22.

Mi lesz az elárvult 
és szellemileg visszamaradt 

betegekkel?
Olvasom, hogy november 1 óta 

a krónikus betegek kórházai az 
egészségügyi minisztérium hatás­
körébe kerülnek át. Szeretném 
tudni, hogy a szellemileg vissza­
maradott betegek kórházai is eb­
be a kategóriába kerülnek majd? 
Sokan közülük gyermekkorukban 
merültek kezelés alá és a szülők 
gondoskodtak róluk. Közben év­
tizedek is elteltek, a visszamara­
dott beteg gyerekek felnőttek, so­
kan elveszítették szüleiket, elár­
vultak. Vajon ezekről ki gondos­
kodik tovább? A szociális ügy­
osztályok, a városi szociális szer- 
v'ek, a népjóléti minisztérium 
kellene gondoskodjék ezekről a 
szerencsétlenekről. Jeruzsálemben 
például — tudomásom szerint — 
nincs is ilyen otthon, ahol ezeket 
cl lehetne helyezni.

Olyan probléma ez, amellyel 
foglalkozni kellene, mert sajnos,
nagyon sok embert érint a kér­
dés.

Katz Jehosua 
Jeruzsálem.
Rech. Káplán 1.

Alig néhány perccel később a 
helyszínre érkezett a jaffai, va­
lamint a choloni rendőrség külö­
nítménye. élén két rendőrszáza- 

san befolyásolja a lakásárakat a ' dóssal. A rendőrök vértócsában 
szabadpiacon. , találták a házaspárt az ágyban. A

férfi még a kezében tartotta a 
Becslések szerint a decemberi gyilkos revolvert, amelyet megfe- 

al'jja méretei a novemberihez lelő hatósági engedéllyel birtokolt, 
lesznek hasonlóak: mintegy 5000 A szomszédok elmondották a 
olé érkezésére számítanak. sajtó munkatársainak, hogy a há-
WVWyVVVVyWW¥WyWV*VWWW*Wyyyy*yW*Wtf*VVVWVVy»WWVWWVWWVMW

TEGNAPTÓL 450 DOLLÁRRA EMELTÉK 
A KÜLFÖLDRE UTAZÓK DEVIZA-KIUTALÁSÁT

Gyermekek 225 dollárt kapnak

még nem volt alkalmuk megismer­
kedni velük. Csak annyit tudtak, 
hogy Saul Inbár a tel-avivi Ben 
Jehuda és Trumpeldor utcák sar­
kán lévő taxiállomáson dolgozott.

A rendőrségi nyomozás kiderí­
tette, hogy a 30 éves özvegyasz 
szony az esküvőig kislányával a 
tel-avivi Emánuel sugárúton la­
kott, míg a férj korábbi címe a 
Tel Avivot Jaffával összekötő 
Hákovsim utcában volt.

Az egyik szomszéd azt is el­
mondotta, hogy az új házaspár 
csendes és boldog emberek be­
nyomását keltette. Néhány nappal 
az esküvő, illetve a beköltözés 
után házavató ünnepséget rendez­
tek.

Saul Inbár munkatársai a taxi­

közül választotta ki feleségét.
A rendőrség folytatja a nyo­

mozást a rejtélyes gyilkossági- 
öngyilkossági ügyben. A két holt­
testet az abu-kabiri kórbonctani 
intézetbe szállították.

Megbírságolták 
Káháne rabbit

I A jeruzsálemi járásbíróságon 
I 100 font pénzbírságra átváltoztat­
ható négy napi elzárásra ítélték 
Méir Káháne rabbit, a Zsidó Vé­
delmi Liga vezetőjét, akit rend­
bontásban találtak bűnösnek. Az 
eset akkor történt, amikor Káhá­
ne rabbi és elvbarátai, közöttük 
hat jesiva-növendék, mezuzát akar 
tak felszegezni az óvárosi Da-

állomáson is azt mndották. hogy , maszkusz-kapura. A hat jesiva- 
kollégájuk csendes, nragodt em-. bóchert személvenkét 25 font 
bér volt. Válása után azt pana- j pénzbírságra átváltoztatható két- 
szolta, hogy kislányának anyára napi elzárásra ítélték.

A pénzügyminisztérium j óvá- 
hagyása értelmében tegnaptól 
kezdve 250 dollárról 450-re. vagy 
ennek az összegnek megfelelő 
más valutaegységre emelték a kül­
földre utazó izráeli polgárok hiva­
talos deviza-kiutalását. A rendel­
kezés értelmében a gyermekek az 
eddigi 125 helyett 225 dollárt 
kapnak.

A pénzügyminisztérium már el­
küldte a megfelelő utasításokat

valamennyi banknak és pénzinté­
zetnek. Ezt megelőzően Pinchász 
Szápir pénzügyminiszter e hó ele­
jén jóváhagyta a kérdés tanulmá­
nyozására kinevezett Kitron-bi- 
zottság javaslatait.

A devizakiutalás emelésének 
oka az, hogy az utóbbi évek fo­
lyamán külföldön is jelentős drá 
gulások következtek be, míg más­
részt az ország devizatartalékai 
komoly mértékben emelkedtek.

Főleg biztonsági problémákról írnak a tegnap reggeli héber la­
pok vezércikkeikben. Egy részük súlyos bírálattal illeti a legutóbbi 
UNO-határozatot, amely szinte legalizálja a terrort. A
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KÖZPONTI

LAKÁSBA
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Központi lakásfütő kályhával 
Sokkal olcsóbb, mint gondolja

A KÁLYHÁK ÁRA
konkurencia mentős ÖS9< —IL., (felszerelés nélkül)

Ül e

mm

Modell 10.000 
972.- IL

Modell 8000 
790.— IL

Modell 6000 
659 - IL.

Amit veszek csak
A megbízható

AMPA SERVICE
Terjeszti: AMPA 

és a megbízott kereskedők

D Á v Á R
szerint ez a határozat nemcsak azzal egyértelmű, hogy teljes évre 
elodázzák a nemzetközi akciót a terror ellen, hanem tulajdonkép­
pen azzal bízták meg a 40 UNO-tagból álló bizottságot, hogy talál­
jon olyan magyarázatot, amely indokolttá teszi a terrort. A „nem­
azonosuló államok” és szimpatizánsaik szavazógépe 76 szavazattal 
fgadta el a határozatot, de figyelemre méltó, hogy a 34 ellenszava­
zat között ott volt például Kuba is. Nem hisszük, hogy az amerikai 
delegátus figyelmeztetése, miszerint „ez a vég kezdete az UNO-ban", 
bármilyen benyomást keltene azokra, akik támogatták ezt a hatá­
rozatot és a teljes erkölcsi krachig juttatták el a nemzetközi szer­
vezetet.

Az UNO tagjainak többsége érdekelve van a légiterror folvta- 
tásázan — véli a

Tvn
HÁÁREC,

amely szerint félre nem érthető az a megszövegezés, hogy a 40 tagú 
bizottságnak a terror indokai, nem pedig maga a terror ellen kell 
küzdenie. Az UNO legutóbbi határozatával, mintha eleve megadta 
volna az erkölcsi „kóserság” bélyegzőjét a jövendőbeli terrorcselek­
ményeknek. Szembeötlő, hogy ezt a javaslatot nagyjából ugyan­
azok az államok támogatták, amelyek az Izráel-ellenes javaslatot is 
megszavazták. Figyelembe kell venni azonban azt is, hogy ezúttal 
lényegesen nagyobb volt az ellenszavazatok száma.

Nem lep meg bennünket ez az összegezés. Hisszük, hogy Wa­
shington is jóelőre tudta, mi lesz kezdeményezésének vége. Azon 
államok számára, amelyek a határozat ellen szavaztak, csak egy 
konklúzió maradt: saját hatáskörükben kell cselekedniük, illetve 
harcolniuk a terror ellen. Ha nem is lesz általános nemzetközi meg­
egyezés, ez nem jelenti, hogy a terrort komolyan ellenző államok 
nem állapodhatnak meg egymás között.

Az arab államok vezérkari főnökeinek idő előtt véget ért kon­
ferenciájáról ír a

H Á C O FE, 1
amely úgy véli, hogy a kardcsörtető vezérkari főnökök ezúttal sem 
érnek el több sikert, mint eddig, mert semmilyen lényeges változás 
nem állt be az arab kormányzatok felfogásában. Az arabok tovább­
ra sem értenek egyet egymással az Izráei elleni harc megtervezése 
kérdésében. Csak elvben vannak egy véleményen. Még az állam- 
szövetségben levő Egyiptom és Szíria között is nézeteltérések állnak 
fenn e téren.

Szádát legutóbb utasította az egyiptomi légihaderőt, hogy ne avat­
kozzon a Szíria felett folyó harcokba, ahol az izráeliek már le­
lőttek két egyiptomi harcirepülőgépet. Annyi mindenesetre világos, 
hogy az arabok nem kívánják a békés megoldást, és ezt a vezér­
kari főnökök értekezlete is világosan kimutatta.

Az ország kapuiban dolgozó alkalmazottak sztrájkjáról ír. éle­
sen elítélő hangnemben, a

HÁMOD1Á,
amely megállapítja, hogy alig múlt el az El-Al karbantartási dol­
gozóinak sztrájkja, most már a kikötőmunkások tesznek kísérletet 
arra, hogy lezárják az ország kapuit. Nem tudjuk, mit szándékszik 
a kormány tenni ennek parírozására? Talán úgy akar cselekedni, 
mint a francia kormány, amely hasonló esetben a hadsereg segítsé­
gét vette igénybe?

A jelek szerint konfrontáció van kifejlődőben a kikötőniunkások 
és a pénzügyminiszter között. Jicchák Ben-Áháron, a Hisztadrut 
főtitkára a kikötőmunkásokat támogatja. Fennáll az a veszély, hogy 
a fejlemények nyomán szélesebb térfogatú összeütközésre kerül sor 
a kormány és a Hisztadrut között. Feltételezhető, hogy mint min­
dig, ezúttal is a munkások kerülnek ki győztesen a harcból. Azt is 
feltételezhetjük, hogy ez láncreakciót idéz elő, amely nevetségessé 
tesz minden eddig aláír»:, vagy aláírás előtt álló bérmegállapodást. 
A kikötőmunkások eddig sem tartoztak a legrosszabbul fizetett dol­
gozók közé és így a kormánynak tudnia kellene, hogy hol van a 
határ, milyen mértékben szabad engedékenységet tanúsítania.
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AZ ÖLEK NAGY TÖBBSÉGÉ ELÉGEBETT
Vannak még üres lakások, de 700 olé mégis rokonokhoz költözött — Hajlandók távoli

helyeken is letelepedni
A Szochnut becsi átmeneti tá- Az is tény, hogy egyelőre csak sok nagysága. Ha Izrael nem Látszólag jogosan panaszkodik

borában tartózkodó olék gyak- Dimonán és Kirját Smonán van kiizdene súlyos lakásproblémák- az a kétgyermekes fiatal házas-
ran kapnak felvilágosító és kiok- néhány üres olé-lakás. Ugyanak- kai. ha a fiatal párok, a sokgyer- j pár, amely még mindig a szülők-
tató leveleket Izráelben élő roko- kor példátlan ütemben folyik az mekes. vagy a szegénysorsú népes : nél kénytelen élni a saját lakás
naiktól. Ezeknek a leveleknek az építkezés Názáretben, Migdál Há- családok tízezrei nem várnának í hijján, hogy lám a szomszédban
egyik visszatérő szakasza, hogy émekben. Náhárián. Äsdodban. már évek óta legalább minimális | egy gyermektelen idős olé-házas-
..egy szóval se említsd, hogy ro- Kfár Szábán. Kirját Gáton. Beér méretű saját lakásra, akkor az párnak háromszobás lakást utal-
konaid vannak az országban . Séván. Afulán. Akkón. Natanján, olélakások területének állandó nö-! tak ki. „Hogy lehet ez, mikér.f

Jávnén és Arádon. . vekedéséről szóló hírt kiváló pro-1 történhet ilyesmi? — teszi fel a
Amikor kifoavott a sikunüsrvi pagandának lehetne felhasználni ^iatal Par a kérdést. A válasz 
Amikor kifogyott a sikunugyi H , j egyszerű: Ma már csak ilyen nagy

minisztérium rendelkezesere álló külföldön. Az ölek szamara epi- j lakásokat épitenek Csakhoey ez 
lakastartalék. elhatároztak, hogy tett nagy luxuslakásoknak ugyanis j a 1ermészetes válasz nem elégít- 
hosszabb időre kibérelt szállodák- talán minden más tényezőnél na- j heti ki azokat, akiknek egyetlen
ián. nyarain- es üdülőtelepeken gVoklkl alijjaserkentő hatása van. saját szobájuk sincs, 
szállásolják el átmenetileg az új
olekat. A tömegalijja okozta la- j ELMENNEK TÁVOLI PONTOKRA IS
kasinség enyhítése céljából a na- j
pókban külföldre utazott Joszéf A lakásmizéria bizonyos fokig mit.
Sáron sikunügyi államtitkár, hogy merev magatartást kényszerített A klitaügyi minisztériumot egy- 
lakókocsikat és utánfutókat vásá- az olék befogadásával foglalkozó általán nem örvendezteti meg ez

Nem tudjuk pontosan, hogy mi Jávnén és Arádon, 
az új olék véleménye ezekről a 
levelekről s azt sem. hogy mit izé- 
szélnek erről az ügyről Luddon a 
Szochnut és a klitaügyi miniszté­
rium tisztviselőivel. Beérjük a 
ténnyel, hogy jelenleg 700 új-olé 
család lakik izráeli rokonainál.
Egyrészük azért került ide. mert 
a Szochnut. illetve a minisztérium 
nem tudott nekik lakást kiutalni, 
vagy a rokonoknál várják be. a- 
mig az épülőfélben lévő kiutalt la­
kás a rendelkezésükre áll. Egy 
további kategória azért él a ro­
konoknál. mert nem fogadta el 
az illetékesek által felajánlott la­
kást.

roljon. Ezeket a kerekeken gör­
dülő lakóalkalmatosságokat klita- 
központoknak rendezik be. a je­
lenlegi klitaközpontokat pedig ál­
landó lakásokká alakítják át.

ÜRES LAKÁSOK DIMONÁN ÉS KIRJÁT- 
SMONÁN

Novemberben 5115 olé érezett minisztérium azt állítja, hogy 
az országba, közülük 3750 a eleget tett a vállalt kötelezettségé- 
Szovjetunióból. ami az orosz nck. de még mindig nincs ma- 
aiijja eddigi történetében példát- \ gyarázat arra. hogy miért hiá- 
lan rekordot jelent. 1972 folya- nyoznak lakások. A lakásépíté- 
mán. beleértve a decemberre szó- sért felelősek arra hivatkoznak, 
ló prognózist is. összesen 56 hogy Dimonán és Kirját Smonán 
ezer új olé jön Izraelbe, vagyis üres lakások vannak, ami szerin- 
ezerrel több. mint azt megtervez- tűk bizonyíték arra. hogy az olék

tisztviselőkre, amit az új jövevé- az állapot, mert szeretne maxi- 
nyek is kénytelenek tudomásul máiisan rugalmas lenni az új olék 
venni. Ma már csak ritkán törté- letelepítésében. Minél nagyobb a 
nik meg. hogy egy olé nem haj- lakástartalék, annál könnyebb az 
landó elfogadni akár az ország olé befogadásával foglalkozó tiszt 
legtávolabbi részében is felaján- viselőnek eleget tenni az illető 
lőtt lakást, s egyre kevesebbet, speciális adottságainak és köve- 
hallani a múltban igen gyakori telményeinek. Csakhogy kényszer 
mondatot: „Csakis Tel Avivban. lakás kiutalásával nem mindig ol- 
Haifán. Bát Iámban vagy Cholon- dódik meg a nem kevésbé fontos 
ban vagyok hajlandó lakást elfő- munkahely és kulturális beillesz- 
gadni." Az olék körében villám- kedés problémája. így tehát fenn- 
gyorsan terjedő értesülés okozta. áll az a „veszély", hogy az ilyen 
azt. hogy ma már a Tibériáson j olé ismét bekopogtat ..lakásügy­
kiutalt lakás is „meciének" szá- ben" az illetékesekhez.

VÉLEMÉNYKUTATÁS AZ OLÉK KÖRÉBEN
ték. Felmerül a kérdés, hogy több­
száz lakás hiányzik. A sikunügyi 
minisztérium kötelezte magát, 
hogy az idén 12.000 lakást épít az 
olék számára, ami elegendő az 
56 ezer személy befosadására. A

elosztásában van a hiba.
A különféle tényezők vitatkoz­

hatnak egymás közt. viszont egy 
-formán nehéz helyzetbe kerül­
nek. ha a I.udra érkező olék kér­
déseire kell válaszolniuk.

AZ OLÉ MINDENT TUD

Mindenesetre a sikunügyi 
minisztérium a maga részéről elég­
tétellel mutatja be az olék kö­
rében megejtett körkérdés adatait. 
Eszerint az olék 83 százaléka na­
gyon meg van elégedve a lakás-

nek a Gálilban. 600 lakást a Ne- 
gevben és 800 lakást Jeruzsálem­
ben (a korlátozott számú munka­
helyek miatt).

Az illetékesek tisztában vannak 
azzal, hogv ami ma „kénvszer-

sal: 73 százalékuk kifogástalan- lakhelynek" számít, mint például 
A múlt héten egy özvegyasz- unióban maradt apával, alaposan nak találja a munkahelyét és 69 j Kirját Smoná vagy Dimona. né-

szony érkezett a lányával a Szov-; meghökkentek, amikor Zálmán százalék pozitívan nyilatkozott a hány hónap elteltével már kere-
ietunióból és hosszas rábeszélés I Gordon, egy hónappal ezelőtt az társadalmi berétegeződéséről (nem sett lakhely lesz. Két évvel ezelőtt 
után elfogadták az olékat fogadó j országba érkezve, többet tudott az vitás, hogy az akadémikusok az olék nem voltak hajlandók 
tisztviselő ajánlatát, hogy a Kfár izráeli lakás- és munkaviszonyok- megfelelő munkakörben való el- | Luddon. Rámlán. Naharián, Ná- 
Szábán lévő üres kislakásba be-; ról. mint fia. aki már egy éve a helyezése fogas problémát jelent ; zárét Hitben. Tibériáson és Kir-
költözzenek. Már átvették a szűk- j körünkben él. A fiatal pár most az utóbbi években). i ját Gáton letelepedni. Most szive-
séges okmányokat, amikor az asz- vendégül látja a jeruzsálemi Rá- j Érdemes pillantást vetnünk a sen elfogadnának lakást ezeken a 
szony váratlanul a tisztviselőhöz i mát Eskol negyedben lévő lakásá- jövő évi olélakás építkezési tér- helyeken, ahol már minden ház 
fordult: „Mondja kérem, ez a ban Zalmán Gordont és felesegét t vekbe. Ezek szerint az ország foglalt.
:akás Kfár Szábán a Joszéftál amíg azok lakása felépül Gilán központi részében (Kfár Szábá és ! Valószínű, hogy minden lak- 
va=y az Eskol-negyedben van? (Bét Dzsállá). a Bét Lechemmel Ásdod között) 500 lakást építe- hely „vonzásánál" jelentős szere- 
Az orosz új olá tudta azt. amit szomszédos jeruzsálemi „külvá-: nek. Haifa környékén (Naharia pe van az ott élő olé-csoportok 
számos izráeli nem tud. hogy a rosban . Zálmán Gordon, aki és Tirát Hákárme! között) 1400 nak és a helyi veterán lakosság
kfár-szábái Eskol-negyedben na- foglalkozására nézve gépész, a 
gyobb és szebb lakásokat építettek, luddi repülőtéren elutasította az 
mint a vele szomszédos és néhány ; áskeloni. bét-seniesi vagy dimo- 
éwel „öregebb" Joszéftál-negyed- ! nai lakáskiutalást és kérte, hogy 
ben. Jeruzsálemben élő fia közelében

Éli és Rina Gordon, akik ta- kapjon lakást, mert „minden em- 
valy alijjáztak Rigából és azóta bér igyekszik lehetőleg a gyere- 
rendszeresen leveleznek a Szovjet- kék közelében élni".

HIÁNY VAN NAGYMÉRETŰ LAKÁSOKBAN
Figyelemreméltó, hogy köz- , ba átlagosan 6.6 személy került:

lakás épül. Hatszáz lakást építe- viszonyának.

JÖVŐRE — 15 EZER OLÉ-LAKÁS

Sokan úgy vélik, hogy az orosz nak az olé-invázió esetére kidol- 
zsidók alijjázása szempontjából . gozott szükségtervek. „Valóságos 
„történelmi napokat" élünk. Pin- hadiállapot lesz ez" — mondotta 
chász Szápir pénzügyminiszter az egyik főtisztviselő, aki hozzá- 
például lehetségesnek tartja, hogy tette, hogy ha 100 ezer olé jön 
jövőre 100 ezer oroszországi olé jövőre, akkor maximálisan igény­
jön, bár a prognózis szerint csak be veszik a szállodákat, a középü-

gazdaszok és a klitaügyi tisztvi- j 1971-ben 8000 lakás állott 42.000! 50—60 ezer új jövevényre számi- leteket, a katonai táborokat, sőt 
selők elfogadható magyarázatként j öle rendelkezésére, vagyis min- j tanak. A sikunépítési miniszté- nagy mennyiségben importálnak

rium 14—15 ezer „lakásmegoldás- előregyártott elemekből készített 
ra" készül fel, ami mintegy 60 házakat is.
ezer olé lakóhelyét jelenti. A kli- Vannak viszont, akik objektiv

könyvelik el az új olék kérésé­
nek azt részét, miszerint „odaát 
szép és kényelmes lakásunk volt". 
Erre hivatkozik a sikunépítési és a 
klitaügyi államtitkár, amikor most 
azt állítja, hogy tulajdonképpen

den lakásban átlag 5.5 személyt 
helyeztek el. 1972-ben az 56.000 
ólét 12.000 lakásban szállásolják 
el. vagyis az egy lakásra eső át­
lag 4.65.

Bár az említett években úgy
nincs lakáshiány, hanem bizonyos kölcsönökkel, mint jelzálog-köl-

taügyi minisztérium nem használ- okokra hivatkozva azt álítják,

méretű lakások hiányoznak. Az 
olék követelésére és az illetéke­
sek ezzel kapcsolatos magatartá­
sára jellemzőek a következő ada­
tok:

1970-ben 5600 lakást utaltak ki 
37.000 ólénak, vagyis egy lakás-

mnmm

csönnel sikerült megoldani a la­
kásproblémák jelentős hányadát, 
szembe ötlik az az egymagában 
véve társadalmi szempontból is 
örvendetes tény. hogy az alijja 
méreteitől eltérő arányban növek­
szik az olék számára épített laká-

Pár szál virág, néhány szó még
G. Halmágyi Mária emlékére

A pénteki Uj Kelet „Egymás ; Marika szavalta héberül és ma- 
között"-i rovatában olvastam a j gyárul Rechovoton. ugyanis ki- 
pársoros gyászhirt Halmágyi Má-! vánságomra Avigdor Hámméiri 
ria elhunytáról. Megemlitették. j fordította le héberre. Nem tud- 
hogy a Brassói Lapok, Múlt és ; tarn eljuttatni Máriához a hé- 
Jövő és az Uj Kelet munkatár- j bér fordítást Brassóba. Milyen
sa volt.

Halmágyi Máriát én a „No- 
ár"-ból ismertem. Első, nagyon 
szép. már akkor kiforrott, mély 
gondolatokkal átszőtt versei a 
..Noár“ ifjúsági folyóiratunkban 
jelentek meg, még a 30-as évek­
ben. A „Noár“ az erdélyi Aviva- 
Barísszia ifjúsági szervezet ma- 
gasszínvonalú, kulturális lapja

boldog lett volna, vele!
Rokonainak cukrászdája van 

a Tácháná Merkázit környékén, 
a ..román cukrászda“, igy hív­
juk magunk között. Nem egyszer 
bentjártam érdeklődni. mikor 
jön Halmágyi Mária, mert ez a 
hir járta. Fogadást készültem 
rendezni a számára, ahol elő­
ször hallotta volna héberül sa­

volt, amely ifjúi hévvel harcolt ; ját költeményét. Meglepetésnek
a cionizmusért. Itt láttak nap 
világot Halmágyi Mária versei, 
amelyek ugyancsak a cionizmus 
eszmevilágát tükrözték vissza. A 
feltámadó országunk hosszú út­
ját színes álmokkal szőtte át 
bennük. Versei tónusa, hangja, 
belesimult a Noár ideális cél­
kitűzésébe. Halmágyi Mária tag­
ja volt az Avivának.

szántam ezt neki. Boldog lett 
volna, hogy az Aviva, szemé­
lyemben. nem felejtette el őt, 
Írásait felszínen tartja, versét hé­
berül, magyarul szavalják Izrael­
ben.

Nem adatott meg nekünk, ket­
tőnknek. hogy ez a fogadás 
megvalósuljon az ősi földön, s 
igy most már az Izráelben va-

Egyik versét Weissburg Chá- ló viszontlátás minden reménye 
jimhoz irta. Ezt a verset Rózsa i nélkül, ápolom szivemben to- 
__  j vább. szeretette! emléket.
4 UJ KELET 1972. XII. 14 ! Weissburß Etus

ja a „lakásmegoldás" kifejezést és hogy nem kell tartani az Orosz- 
helyette nyíltan követeli 16.500 1a- országj Glék tömegalijjájától. A 
kás építését az ugyancsak 60 ezer- zsj(j,5k — elsősorban az akadémi- 
re becsült olék számára. kusok — általában a nagyváro-

Az illetékesek mindenestre ag sokban élnek, ahol arányszámuk- 
gódnak a jövőt illetően. Látták, tói eltérően nagy részük van a 
hogy milyen súlyos problémákat közoktatásban, a mérnöki szak­
okozott az idén az 56 ezer olé mákban és az orvosok körében, 
befogadása és így nagyjából tud- Eme magyarázat szerint a szov 
ják, hogy a körülbelül azonos szá- jet kormány nem engedheti meg 
mú olé. akinek érkezését jövőre magának azt a „luxust", hogy 
várják, milyen gondot okoz. Arra egycsapásra lemondjon egy bizo- 
viszont senkinek nincs konkrét vá- nvos városban élő orvosok és 
lasza. hogy mi történik abban az mérnökök 40 százalékáról, 
esetben, ha igaza lesz Pinchász j A klitaügyi minisztériumban fel 
Szápirnak és az oroszországi olék figyeltek egy angol lapban megje- 
elárasztják Izráelt. Ebben az eset- lent hírre, miszerint a Szovjet­
ben az egész kormányra, s nem unióban az utóbbi Időben sokat 
egy minisztériumra hárul a prob-, foglalkoznak Birobidzsánnal. sőt 
léma megoldása. már elkezdték az ott lévő laká-

Nátán Feled klitaügyi miniszter sok és intézmények összeírását, 
a héten azt Ígérte, hogy a jövő- Pesszimisták szerint fennáll az a 
ben nem lesznek máábárák (szűk- veszély, hogy a Kreml jelenlegi 
séglakás-táborok) Izráelben. a mi- urai adoptálják Sztálin hírhedt 
nisztérium főtisztviselőinek író- „szovjet-zsidó köztársaságának" 
asztalában már mégis készen áll- elvét. . .

INNEN-ONNAN
A montparnasse-i toronyházról 

irt a La Nation. A hatalmas fel­
hőkarcoló ebben az évben ké­
szül el. s a francia vasút iro­
dáinak ad szállást. Az irodaépü­
letben nyolcezer dolgozót tudnak 
elhelyezni. De a fény fővárosa 
fölé emelkedő toronyházat na­
gyon sokan bírálják, noha Pom­
pidou elnök a közelmúltban az 
uj építési stilus védelmére kelt. 

*

Az idősebbek gyerekkorukból 
emlékeznek a házi kenyérre. íz­
letes volt, s valami volt benne, 
amit semmiféle üzleti pékkenyér­
rel nem lehet összehasonlítani. 
Azóta persze sokat fejlődött a 
gyári kenyérsütés, és az üzletek­
ben finom kenyér is kapható. 
A Paris Match mégis két olda­
lon keresztül tanítja meg olva­
sóit. hogyan kell házi kenyeret 
sütni.

i

610 R 6IH BASS ARIIrta

— Jól van.
Ezután részletesen tájékoztatott a bí­

róról és feleségéről, arra se hagyott időt, 
hogy figyelmeztessem: az asszonnyal is 
megismerkedtem; kitűnő emberek, mond­
ta, bár mindent egybevetve egy kicsit 
bosszantóak, ugyanis mindketten arra tö­
rekszenek. hogy megóvják őt a nagyvi­
lág csábításaitól és veszélyeitől. A bíró 
úr kétségkívül antifasiszta (lelkes monar- 
chista), de azért nem szeretne kellemet­
lenségeket szerezni magának. így hát 
szüntelenül résen áll. kijelentette, hogy 
érzései azt súgják: Malnate előbb-utóbb 
a különleges törvényszék kliense lesz. és 
fél. hogy titokban valami veszedelmes 
alakot hoz a lakásba — felforgatót, olyat, 
aki ki volt telepítve, vagy aki rendőri 
felügyelet alatt van. Ami pedig Edvige 
asszonyt illeti, ő is résen áll, egész nap 
ott gubbaszt az ablakredőnyök rései mö­
gött, vagy a legképtelenebb időpontokban 
nyit be lakójához, még éjszaka is beront 
hozzá, amikor hallja, hogy hazajön. De 
az ő aggályai egészen más természetűek. 
Mint derék ferrarai nő — mert a bíróné 
ferrarai, Santini lány —, nagyon is jól 
ismeri, ahogy mondani szokta, a saját 
tyúkjait, vagyis a város férjes asszonyait 
és hajadonait. Szerinte valahány idegen, 
magányos, fiatal diplomás Ferrarába ke­
rül, s ráadásul különbejáratú lakáshoz 
jut. elmondhatja magáról, hogy elveszett 
ember, mert a ferrarai nők igazi „üres 
csontot'" csinálnak a hátgerincéből. És ő? 
Ö természetesen mindig igyekszik meg­
nyugtatni a bírónét. De nyilvánvaló, hogy 
Lalumía asszony csak akkor maradna 
békén, ha át tudná formálni lakóját amo­
lyan evezőtrikós, pizsamanadrágban és 
papucsban csoszogó kosztossá, aki foly­
ton azt lesi, mi fő a fazékban.

— Ugyan! Tulajdonképpen mi kifogásod 
ezellen? — kérdeztem. — Mintha már jó 
néhányszor hallottam volna, hogy panasz 
kodol a vendéglőkre meg az étkezdékre.

— Ez igaz — felelte Malnate szokatla­
nul engedékenyen: nem győztem csodál­
kozni engedékenységén. — De mégis kár 
a fáradtságért. A szabadság kétségkívül 
nagyszerű dolog, de mire jut az ember, 
ha egy bizonyos ponton nem tud meg­
állni? — tette hozzá, s közben rám ka­
csintott.

Kezdett besötétedni. Malnate egy ideig 
a díványon hevert, aztán fölállt, odalé­
pett a kapcsolóhoz, meggyújtotta a lám­
pát, és bement a fürdőszobába. Úgy ér­
zi, egy kicsit borostás, mondta odabent- 
ről. Megvárom, amíg megborotválkozik? 
Aztán majd együtt elmegyünk.

így folytattuk a társalgást, ő a fürdő­
szobából. én a szobából.

Elmondta, hogy azon a délutánon is 
Finzi-Continiéknál volt. egyenest onnan 
jött. Több mint két óra hosszat tenisze­
zett, először Micóllal játszott, azután AI- 
bertóval. Végül hármasban folytatták. 
Szeretem az amerikai teniszt?

— Nem nagyon — feleltem.
— Megértelek — mondta. — Jó játé­

kos vagy, megértem, ha nem sok kedved 
van az amerikai teniszhez. De azért mu­
latságos.

— Ki győzött?
— Az amerikaiban?
— Igen.
— Természetesen Micól! — mondta 

nevetve. — Ember legyen a talpán, aki 
legyőzi azt a lányt. A teniszpályán is 
olyan, mint a villámháború ...

Megkérdezte, mi az oka. hogy néhány 
napig nem jelentkeztem. Mi volt velem, 
tán elutaztam?

Eszembe jutott, mit mondott Micól, 
vagyis, hogy senki se hiszi el, ha minden 
elmaradás után azt próbálom bemesélni, 
hogy elutaztam, így hát azt feleltem; 
bosszant, hogy az utóbbi időben érzé­
sem szerint nem látnak szívesen, főként 
Micól nem örül nekem, azért úgy hatá­
roztam, hogy „egy kicsit kerülöm őket".

— Ugyan, miket beszélsz! — kiáltott 
fel Malnate. — Szerintem Micólnak sem­
mi kifogása sincsen ellened. Biztos vagy 
benne, hogy nem tévedsz?

— A lehető legbiztosabb.
Giampi fújt egyet: — Ah!
Nem folytatta, én is hallgattam. Nem­

sokára frissen borotvált, mosolygó arccal 
jelent meg az ajtóban. Észrevette, hogy a

falakon lógó, csút képeket nezegetem.
— Nos, mit szólsz ehhez az egérfogó­

hoz? — kérdezte. — Még nem hallottam 
a véleményedet.

Úgy vigyorgott, mint azelőtt, támadás­
ra készen leste, mit felelek, de egyszer­
smind azt is kiolvastam a szeméből, hogy 
elhatározta, nem ront nekem.

— Őszintén irigyellek — feleltem. — 
Mindig arról álmodtam, hogy ilyesfajta 
egérfogom lesz.

Vidám és hálás pillantást vetett rám. 
Aztán kijelentette: persze tisztában van 
vele. hogy ami a lakberendezést illeti, a 
Lalumía házaspár ízlése korlátolt. Jelleg­
zetesen kipolgári ízlésükben mégis van 
valami elevenség, valami erő és egészség 
(— természetesen a kispolgárságot semmi­
képpen sem szabad a nemzet színe-javá- 
nak, gerincének tekinteni — jegyezte meg 
mintegy zárójelben), s ez alighanem egye­
nes arányban van banalitásukkal és kö­
zönségességükkel.

— A tárgyak végeredményben nem 
egyebek tárgyaknál. — Miért süllyedne 
az ember a tárgyak szolgájává?

Nézzük például ebből a szempontból 
Albertót, folytatta. Hajjaj! Csupa finom, 
tökéletes, hibátlan holmival veszi körül 
magát, s ez végül odavezet, hogy ő ma­
ga is átváltozik . . .

Elindult az ajtó felé. anélkül, hogy be­
fejezte volna a mondatot.

— Hogy van? — kérdeztem.
Én is fölálltam; az ajtónál utolértem 

Malnatét.
Giampi megrázkódott. — Kicsoda? Al­

berto? — mondta.
Rábólintottam.
— Igen — tettem hozzá —, az utóbbi 

időben úgy vettem észre, hogy egy kicsit 
leromlott, megfogyott. Neked nem ez a 
véleményed? Az az érzésem, hogy nem 
jól van.

Malnate vállat vont, aztán eloltotta a 
lámpát. Előttem indult kifelé a sötétbe: 
amikor félúton voltunk, az ablakban kö­
nyöklő Lalumíáné jó estét kívánt, Giampi 
visszaköszönt neki. aztán pontosan a ka­
puban azt ajánlotta, hogy vacsorázzak 
vele a Giovanni-ban. ezenkívül semmi 
más nem mondott, míg ki nem értünk az 
utcára.

VII.

Kár lett volna áltatni magam: Mal­
nate kétségkívül tudta, hogv valójában 
miért tartom távol magam Finzi-Conti- 
niéktól. amint legalább egy bizonvos mér­
tekig alighanem az sem volt ismeretlen 
előtte .hogv voltaképpen hányadán állok 
Micóllal. Ennek ellenére beszélgetéseink 
során egymással tökéletesen egyetértve 
mindig elkerültük ezeket a témákat. Hal­
latlanul tartózkodóak és tapintatosak 
voltunk. Én pedig őszintén hálás voltam 
Malnaténak, amiért úgy tett. mintha el­
hinné, amit minderrőí a legelső este 
mondtam neki, és később se tért vissza a 
dologra: hálás voltam, amiért belement a 
játékba, és segített nekem.

Gyakran találkoztunk, majdnem min­
den este. Julius elején hirtelen beköszön­
tött a fullasztó hőség, s a város róüríilt. 
Általában én kerestem fel Malnatét hét 
és nyolc között. Ha még nem jött haza. 
türelmesen vártam rá. legföljebb Edvige 
asszony szórakoztatott fecsegésével. De 
legtöbbször már otthon találtam, egyedül 
volt, eveződresszben hanyatt feküdt a dí­
ványon, kezét összekulcsolta a tarkója 
mögött, szemét a mennyezetre meresz­
tette. vagy az íróasztal mellett ült. és le­
velet irt anyjának, akihez, mint észrevet­
tem. mélységes s egy kicsit túlzott szere­
tettel ragaszkodott. Persze mihelyt meg­
érkeztem, Giampi gyorsan bezárkózott a 
fürdőszobába, megborotválkozott, aztán 
azzal a szándékkal, hogv együtt vacsorá­
zunk. együtt hagytuk el a házat.

Rendszerint a Giovanni-ha jártunk, 
odakint ültünk le a Vár bástyáival szem­
ben, amelyek úgy magaslottak fölénk. 
mint a Dolomitok sziklafalai — a lenyug­
vó nap utolsó sugarai is úgy csillogtak 
rajtuk —, vagy kimentünk a Voltini-ba: 
a Reno-kapuntuli vendéglő asztalai a 
kecses, déli fekvésű tornácon sorakoztak, 
amely akkoriban még a mezőre nyílt, s 
amelyről el lehetett látni a hatalmas, gye­
pes repülőtérig.

(Folytatjuk)



pm.
prfogó-
lottam

fnadás-
zyszer-

hogy

?m. —

Eesfajta

és kő-

nem
lyedne

fontból 
jfinom. 

körül 
ő ma-

kzy he-

liitóbbi 
kicsit 
ez a 
nem

|otta a 
j tétbe; 
m kö- 
jiampi 
a ka­

rázzak 
emmi 

link az

Mal­
ijában 

IConti- 
I? mér- 
zretlen 

állok 
:éseink 
átértve 

Hal­
latosak 
roltam 
•ha el­

este 
ssza a 

tnent a

Irtunk, 
I szem- 
fő lénk. 
tnyug- 
(logtak 
|w'-ba; 
ilai a 
[óztak. 
Ivilt. s 

eye-

BURT LANCASTER:

újság a filmvilágban? »Nem akarok nyugdíjba vonulni«
Egy elegáns karaván-kocsiban, kodik“, — magyarázza. I ság után. 1969-ben vált el) és

ülünk Surrey környékén. London i Búrt Lancester rászolgált er- j gondos apa vagyok. A legfiata- 
közelében. Éppen hozzák Burt re a megbecsülésre. Veterán szi-; labb 17, a legidősebb 22 éves.
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CATHERINE DENEUVE DISZKRÉT SZERELME
Másodszor is megtette. Cat- francia szinészpár leánya és hozzákezdett az „Esernyők“ for- ■ az ajánlatokat, visszasietett Pá

herine Deneuve, a ragyogó szép 
<égű francia filmsztár, a nyá 
ron ismét világrahozta szereimé

ijgff

Francoise Dorléac sz.neszr.ö hu- g fásához. A film rendezője. Ja- rizsba és férjhez ment Dávid t
ga (aki auíószerencset’encgben cques Demy. nagy hatást tett Baileyhez. a londoni előkelő tár- |
ha.t meg), elhagyta a szülői ház rá. ..Éreznem kell. hogy sze- saságok sikeres fényképészéhez, i

J retnek. különben nem tudok ren- Hat hónap után rájött, hogy ,
desen dolgozni“. — mondja egy- ,.a házasság nem nekem való" .
szerűen. | és elvált tőle. j

Az ..Esernyők" sikere, a re- j — Én a jelenben élek. pesz- :
mek kritika, amelyben világszer-; szlmista vagyok és nem szere- t 
te részesült, önbizalmat adott ne- tem a hosszutávu terveket. Ez- i
ki és válogatós színésznő lett. ze] szemben, példás anyának j
Catherine Deneuve nem hajlan- tartom magam,
dó olyan rendezővel dolgozni, : Jelenlegi szerelme. Marcello 1
akivel nem rokonszenvez. Jacqu- Mastroiannival. a különváltan é- I
es Demy mind a mai napig bi- lő 50 éves olasz filmsztárral, két I
zalmát élvezi, de leginkább Bu- éve tart. de erről Catherine nem
nuelért. az idős spanyol rendc- hajlandó beszélni. A művésznő j
zőért lelkesedik, akinek két si- több mint egy éve nem dolgo- j
keres filmet (..La belle de . zik és a szerelmes pár boldo- i
jour" és ..Tristina") köszönhet. gan él. a változatosság kedvé

nész. egyike a filmvilág nagy j de a szememben még mindig
óriásainak. ..Innen az örökkévaló- i bébik. Gondokat okoznak ne-
ságig“, „A nagy zsarolás“, I kém és nehezen szokom meg,
„Hét nap májusban“, „Az al-1 hogy nincs már autoritásom fe­

lalt. És egy üveg pompás fe-; catrazi fogoly“ -— megannyi fe- j lettük. Ha valami megjegyzést
I hér bor. Hála Istennek és Búrt lejthetetlen alakítás, hogy csak j teszek, félbeszakítanak: „Ugyan,
i I.ancesternek. megosztom vele ! a legkiemelkedőbbeket említsük.; papa. — mondják, hagyd ab- 

ezt a lakomát, amelyet egy liv- • Kolerikus. agresszív természet,; ba . . . “

Lancester ebédjét Wiltontól. Lon­
don egyik legdrágább vendég­
lőjéből: jégbehűtött sárgadinv- 
nye, friss lazac és málnafagy-
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— Ha valakit úgy tisztelnek, 
ahogyan én Bunuelt tisztelem, 
minden könnyebben megy, — 
mondotta nemrégiben. — Nehe­
zen hozzáférhető, zárkózott egyé­
niség vagyok, de Bunuel érti a 
módját, hogy kihozzon önmagám­
ból.

Catherine Denevue készített 
egy jó filmet Roman Polanski- 
val (..Az undor“), egy sikerült 
történelmi vígjátékot („Benja- 

nek gyümölcsét — házasságon melegágyát, összeköltözött első min“), egy érdektelen sztorit 
K!Vül- szerelmével, és ha nem is beszélt („Április bolondjai“) Jack I.e-

Chiara. az édes kis iánybé- sokat, pontosan tudta, mit esi- j monnal, és egy rosszat („A Mis- j 
bi, apjára hasonlít. Marcel o nái és mit akar.
Mastroiannira. az olasz filmek j &»> ;mmm 
hősszerelmesére. Hat kiló: nyom
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ért időnként helyet változtatva. 
Catherine párizsi, vagy Marcello 
római lakásában.

Valahányszor az újságírók 
..elkapják“ és faggatni kezdik 
Marcelloról, Chinráról. Catheri
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HÍVJANAK „MISTER“-NEK .

— Tudja, mi szerettem volna 
lenni igazában? Opera-igazgató. 
Ez a nagy szenvedélyem. Imá­
dom az operát. Beverly Sills (a 
hires new-yorki operaénekesnő) 
nagyon jó barátom és gyakran 
beszélgetek vele a hobbymról. 
Azt szeretném, ha az operaéne- 

1 kesek egyben színészek is len- 
i nének. Legtöbbjüknek fogalma 
I sincs arról, hogyan kell mozog­

ni a színpadon. A múlt héten 
láttam az „Othello“-t a Covent 
Gardenben. Az énekesek nevet­
ségesnek tűntek.

Gyakran mondtak, hogy az 
igazi nagy sztárok — különösen 
Gary Cooper és Clark Gable — 
magányos emberek voltak. Bu't 
Lancester nem tartja magát an­
nak.

rés sofőr hozott Rolls Royce ko- a rendezők rcuegies tőle. kö- i
ne Denevue hűvösen elzárkózik. ^ csjn s amelyet egy frakkos mait- ‘ zel kétméter magas termet, iz- j 
— Ez szigorúan magánügy, j re ő.hotel szolgál fel. i mos testalkat. Még kék szemei .

és gyönyörűen fejlődik a tágas, 
napsütötte római lakásban, ahol 
Catherine jelenleg szerelmesé­
vel él.

sissippi szirénje“), annak ellené-
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Catherine Deneuve (née Dor- j 
léac) a napokban ünnepli har- j 
mincadik születésnapját. Félénk. I 
zárkózott egyéniség, kerüli a | 
nyilvánosságot, féltve őrzi ma­
gánéletét. A mának él, a holnap 
nem érdekli különösképpen.

Ez a halkszavu, diszkrét asz- 
szony, akit sokan azzal vádol­
nak. hogy érzés nélküli, hűvös 
teremtés, — meglepő következe­
tességgel irányítja életét. Már 
13 éves korában felfedezték, el­
ső szerepét („A gimnazista 
lány“) a kritika meleg szavakkal 
illette és első ..felnőtt“ filmjét 
(..A kis macskák”), amelyet 15 
éves korában készített és amely­
ben meztelen kebellel tűnt fel, 
a francia cenzúra betiltotta. A 
fiatal csillagocska akkor még 
gimnáziumba járt, bontakozó 
filmkarrierjével párhuzamosan 
nagyon szorgalmasan folytatta i Olyan volt, mint egy friss ta- re. hogy ez utóbbinak Truffaut 
középiskolai tanulmányait és é- vaszi virágszál az érett rózsák volt a rendezője,
rettségi után a párizsi Sorbonne kertjében, amelyek Roger Vádi- . HÁZASSÁG NEM
filozófiai fakultására iratkozott mot körülvették. De angyali ; NEKEM VALÓ...“ 
be. j mosolyával sikerült diadalmas- ..Az április bolondjai“-t Anieri-

Tizennyolcadik születésnapján kodnia olyan tüzes szépségek fe- kában filmezte és, bár a film 
ismerkedett meg Roger Vadim- lett. mint Brigitte Bardot és nem különös, megnyílhattak vol­
tnál. a rendezővel. Vadim már : Anette Stroyberg. és megszülte na előtte Hollywood kapui. Ám­
érett ember volt. két házasságon l elsőszülött fiát. Christiant, Va- de Denevue nem lelkesedett Hol-

Nem szeretem a pletykákat.
— Hozzá megy feleségül?
— Mi jut eszébe?

Újabb arab bojkott 
a„pro-izráeli” sztárok 

ellen
KAIRÓ (Reuter). — Az Arab 
Bojkott Iroda felújította a tilal­
mat néhány nemzetközi filmsztár.

A „Scorpio“ című kémfilm u- 
tolsó jeleneteit forgatják Sur- 
reyben (a cselekmény Becsben 
kezdődik, a film másik két fő­
szereplője Alain Delon és Smu- 
el Rodenszky).

Michael Winner, a film pro­
ducer-rendezője. nagy tisztele­
tet tanúsít Búrt Lancester iránt. 
Mindig „Sir“-nek nevezi. „Kis­
sé azért, mert tényleg respektál, 
kissé azért, mert én vagyok az

■közöttük Ehzabeth Taylor, Frank | egyedüli színész, aki saját szám 
Sinatra Juliette Greco, Jeriy ■ tájára ebédel még akkor is, ha 
Lewis. Danny Kaye. Paul New'- j a producer a helyszínen tartóz- ‘ 
man és felesége. Joanne Wood

is a visszatartott erőszakot tük­
rözik.

— Ha az embernek neve van, 
nem nehéz barátokra szert ten­
ni. Amig az ember szerencsés,

j sok barátot számlál. Kérdés csu- 
j pán. valódi barátok-e? A siker

_ Igen, — mondja. — Az e- egyben bizalmatlanná teszi az
rőszak az alaptermészetem, de! embert környezetével szemben, 
tudok uralkodni magamon. Az ’ mondhatnám úgy is, hogy mo- 
önfegyelem ugyan nem tesz jót I gorvává. Amikor uj filmet kez- 
az idegeimnek, de kénytelen va-: dek, az első nap nem beszélek
gyök uralkodni magamon és ö- 
rülök, hogy ez rendszerint sike­
rül.

— Kitől örökölte ezt a termé­
szetét?

— ír őseimtől. Édesanyám 
különösen karakán teremtés volt, 
ellentétben az apámmal.

ward ellen.
Mohammed Mahgoub. az A- 

rab Bojkott Iroda főkomiszárja, í Megemlítem, hogy erőszakos 
közölte továbbá.' hogy az arab | férmészete úgyszólván védjegye 
államokban betiltott filmtársa­
ságok listájára helyezték újab­
ban az American United Ar- 
tists-et is. „A tilalmat azért ter-

NEM AKAROK HATVAN ÉVES LENNI...“

és nagy hasznát vehette régeb­
bi szerepeiben, de Búrt Lancas- 
tert nem érdeklik régebbi sze­
repei.

renden van.
» Jelenlegi - problémám az.

hogy a napokban leszek 59 é-, ,eszem £Z( A korral eeyütt ér. 
vés es... nem akarok 60 eves ^ hogy egyre inkább Mister

Lancaster vagyok . ..

senkivel. Hadd fedezzék fel 
munkatársaim, miféle egyéniség 
vagyok: utána jobban megy. 
De nem könnyen. Az emberek 
bizonyos előítélettel viseltetnek 
velem szemben és rossznéven ve­
szik, ha nem úgy viselkedem, 
ahogyan elképzelték. Azt akar­
ják. hogy Mister Lancaster le­
gyek. Igyhát Mister Lancaster- 
nek kell lennem. Azelőtt próbál- 

I tam leszoktatni őket erről, kér­
tem, hogy szólítsanak egyszerű­
en „Burt“-nak. Ma már nem

jesztettük ki erre a társaságra, 
mert sztárjainak többsége rokon­
szenvez Izraellel, cionista szerve­
zetek tagjai, jelentékeny összegek­
kel támogatják Izráelt. vagy 
arab-ellenes filmekben lépnek 
fel“. — jelentette ki Mahgoub.

— Nem akarok tudni róluk. 
Szerepeimmel úgy vagyok, mint 
a régi szerelmekkel. Amint be­
fejeztem, legszívesebben elfelej­
tem őket. Érdeklődésemet az kö­
ti le. ami a műteremben napi-

ÄZ „UNIVERSAL” MEGFILMESÍTI MASZADA 
OSTROMÁT

Hatmillió dollárt fektetnek a produkcióba Három vad­
nyugati filmet terveznek Izráelben 1973 folyamán

Zeév Birger, az Izraeli Film- ; tatott a stúdiók igazgatóival és 
fejlesztési Hatóság felelőse, a ’ neves rendezőkkel izraeli filmter- 

múlt héten tért haza Hollywood-

Bekapja az utolsó szem mál­

lenni. Illetve, nem akarok meg-! 
öregedni. Nehéz feladat, tudom.
Ebben a korban egyre nehezebb 
testre szabott szerephez jutni, j nát, lehörpinti a fehér bort, fel- 
Megértem a fiatalok viselkedését j áll.
(én sem voltam különb), de va-j
lahogv nehéz megbarátkozni az I Senki sem menekülhet e,
öregedés gondolatával. Társa- ; az öregség elől. De nem akarok 
ságekban, akaratom ellenére is,! nyugalomba vonulni. Ez lenne 
kívülállónak érzem magam. j a halalom. Mindig fogok, vala-

I mi elfoglaltságot találni magam- 
— Öt gyermekem van (felesé-j nak. Minden napra egy uj tá­

gétól. Normától, 23 évi házas- i tékot.

1 veikkel kapcsolatban. SE ÉJJEL. SE NAPPAL —
Mordecháj Szlonim amerikai —

ból. ahol résztvett a Filmhét ese- Jóllehet ezeket a terveket még izráeli koprodukciója, a néhai
iul. ö pedig — Catherine — dimnak. Ez nyolc évvel ezelőtt lywoodért. hűvösen elutasította ményein és megbeszéléseket foly- nem dolgozták ki pontosan és Avrahám Ráz nagysikerű szinda-
M‘Siányos. törékeny, ijedős terem- történt. Catherine nem vette ma- r*rrészleteikről ez idő szerint meg j rabjának filmváltozata Steven H.
tés. ..Együttlétünk első évében : gának a fáradságot, hogy férj- 
Catherine alig nyitotta ki a hez menjen Vadimhoz és csen-
száját“. — meséli Vadim. — desen kilépett életéből, amikor
..Kispolgári nevelésétől még az szerelmük véget ért. A londoni Oncma-TV-Today, története — írja a filmprodu-
ágvban sem tudott megszabadul- ’ „ÉREZNEM KELL. HOGY című szaklapban a napokban ; cer.

í SZERETNEK •. egész oldalas hirdetés jelent meg, j Ugv látszik, nincs határa az iz-
Legragyogóbb alakításai ..A amely tudatja, hogy Niggel A. í léstelenségnck.

Filmet készítenek Szenes Anikóról

ANGYALI MOSOLY
Kiderült, hogy a tapasztalt Cherbourg! esernyőkében nyuj- Marsh, Szenes Katalin asszony 

rendező tévedett. A kispolgári tóttá. Christian mindössze két és fia, György támogatásával m 
nevelésű Catherine, egy ismert hónapos vol, amikor Catherine videsen megkezdi a „Vérző nyár” 
«wwowww—wiwnwum* című film forgatását amely Sze­

nes Anikó életét örökíti meg és 
amelynek fényképezését 1973 
elején kezdik meg Izráelben.

A hirdetés azti s közli, hogy

férje és az egykori szerelem 
visszahóditásáért, egy meggyő­
ző regény filmváltozata, amely­
be azonban még a „Mourir 
d.aimer“ felejthetetlen hősnője

j korai lenne beszélni. Birger biz- I stern rendezésében, kitűnő szi-1 sem képes elég életet lehelni. — 
J tosra veszi, hogy „a jövő év j neszekkel (Zalman King, Mir- (Gordon mozi. Tel Aviv.)

folyamán legalább négv-öt fon- ; jám Bernstein-Kohen. Dália
Friedland. Edward G. Robin­
son). mélyérzésű, emberi film, 
melyet a komolyabb igényű kö­
zönség figyelmébe ajánlunk. (Stu-

CUKOR ADOLF SZÁZ ÉVES

"TVSIII

tos film produkcióját tervezik Iz- 
ráelben“ .

mm
szüle- ismerek“, — mondja Cukorról aHollywood látványos ___ ____ _ , ____ __________ - ,

tésnapi partyt tervez Cukor. Paramount jelenlegi főnöke. Zeév Bürger,. az izráeli . ipar- és 
Adolf, a filmipar úttörője tisz- „Még mindig bejár new-yorki i- Kereskedelemügyi minisztérium 
leletére, aki január 7-én lesz rodájába és mindenről tud, ami filmosztályának igazgatója meg- 
Í00 éves. Frank Yablane, a Pa- , történik, beleértve a „Keresztapa“ ’=®rtez az izráeli kormány teljes 
ramount Pictures elnöke (a tár- j sikerét.“ mértékű támogatását. A hirdetés
saságot Cukor alapította), közöl- j Cukor Magyarországról ván- figyelmeztet minden filmprodu- 
te. hogy a gála-est keretében dorolt ki az Egyesült Államok- eert és terjesztőt, hogy ne hasz-, 
fellép csaknem minden szár, ; ba, ahol esti iskolákban folytat- irálják fel ezt a elmet, vagy a 
aki valaha is Cukornak dolgo-1 ta tanulmányait, miközben a kár- filmmel kapcsolatos anyagot, 
zott, közöttük Böbe Hope, Bing . pitos, majd a szőrmeiparban dől- mert ellenkező esetben bíróság 
Crosby, Dorothy Lam our, Mar-1 gozott. 1904-ben társult egy fürá végzést bocsátanak ki elle­
pne Dietrich. Cary Grant és : szinháztulajdonossal és nyolc év- nük-
Gloria Swanson. Az eseményen , vei később megalapította a Pa- ó szobán forgó Niggel A. 
félmillió dollár bevételre szá-! ramount elődjét, a Famous Marsh a továbbiakban azt közli 
mitanak, amely összeget jótékony ■ Players Film Co.-t. amely a kor hirdetésében, hogy ez a világ 
célokra fordítják. j leghíresebb művészeit foglal koz- legnagyobb szökési kísérletének

A programot ismertető sajtó-1 tatta és Cukor lett Hollywood története (!) amelyben szó van 
konferencián Yablans elmondta, | első ..filmmágnása“. A két vi- a szövetségesek politikai intrikái- 
hogy Cukor, aki most a Para-' lágháboru között gyakran látoga- ról is. Tévedtek-e? Mi volt Chur- 
mount diszelnöke, résztvesz a \ tott el Magyarországra, ahol chili titkos utasítása? Ez a má- 
vacsorán. ..Elméje olyan friss, jelentős összegeket adományozott sodik világháború egyik legfur- ^ 
mint bármely fiatalemberé, akit1 zsidó jótékonysági célokra. I csább és legjobban körülvitatott1 u •

Három producer érkezése már 
februárban esedékes és ezek kö
zül az egyik „vadnyugati“ fii-! dió mozi. Tel Aviv.) 
mekben van érdekelve. Még fon­
tosabb Pady Sajevszky (A kór- j 
ház) szcenárium-iró

A NAGY TELEFON-RABLÁS
,, , I — Menáchem Golán sebtébenlatosatasa.; .. , ..... ..., , , összecsapott komediaia. atlaaon• aki néhány hónappal ezelőtt mar a1u]. bohózat a százarcu G'adi

járt az országban es rövidesen Jasj] trükkjejre & standard iz. 
j befejezi filmjenek megírását. a-.ráe]i fisurákra (jiddise Máme.
I melynek cselekménye az ango, , ^ re”dőr_ stb) alapjtva Cha- 

mandátum végnapjaiban játszó- nuka j,etében zsúfolt házak e- 
dik. A filmet Arthur Hiller, a ]őtt futott és kasszasikere to- 
„Love story“ rendezője rendezi, vábbra is biztosra vehető. (Ron 
aki februárban ‘kezdi meg a for-, mozi. Jeruzsálem — Hód mo-

GÉPNARANCS — Stanley Kub­
rick amerikai rendező döbbene­
tes társadalmi és morális szatí­
rája. az immoralitás és az erő­
szak netovábbja és mégis: a
modern filmművészet egyik leg­
ragyogóbb alkotása, Malcolm 
McDoweliel a főszerepben. — 
(Peer mozi. Tel Aviv — Orna 
mozi, Jeruzsálem — Ron mozi 
Haifa.)
A KERESZTAPA — Mario Pu­
zo szuper-bestsellerének remek 
filmváltozata rengeteg vérrel. 
Marlon Brando és egy fiatal uj 
csillag. Al Pacino tüneményes 
alakításaival. (Allenby mozi. Tel

gatás előkészületeit. zi, Tel Aviv — Acmon mozi 1 Aviv — Jeruzsálem mozi. Jeru- 
I Haifa, — és más városokban.) j zsálem — Chen mozi, Haifa.)

A legfontosabb teiv azonban NEKEM KÉMET __ A BOHÓCOK — Frederico Fel­
lini, az olasz nagymester meg­
hatóan szentimentális filmje a 
bohócok életéről, haláláról és 
letűnt dicsőségéről. Szomorú és 
mulatságos: Fellini a legjavából. 
(Amfiteátrum. Haifa — Armon

a „Universal" stúdióé. amely L0ndonban gS Skóciában zajló, 
hatmillió dollárt irányzott elő habkönnyű krimi-komédia, angol- 
Masszada ostromának megfil- francia koprodukció. abszurd 
mesitésére. A film elme „Az el- cselekménnyel, amelyet egy pil-
lenség“ lesz, számos nemzetközi j Ianatra sem ,e^et komolyan ven-

I ni. Főhősnője a bájos Marlenesztár leszerződ,etéséve, kapcso- j ^“ mozi. Rámát Gán.)
latban mar folyamatban vannak j daruaást, _ tanjt egy ]ondoni A Jó. A ROSSZ ÉS A CSU-
a tárgyalások és a felvételek I faiskolában. Partnerei Kirk NYA — Sergio Leona nagy.
megkezdését a jövő év derekára Douglas és Tom Courtenay.__ vadnyugati „spagettije“, amely-
tervezik. De a „Universal“ em- (Maxim mozi. Tel Aviv.) *k"el Clint Eastwood belépett
berej már februárban a helyszi- . rVFRTY LS7FNTFI ó TV- * SZupersztar0 “ zarIkö'fi V,ubJá' 

mm. , , , ; A gyeklVászénlELŐ ív- ba- (bden mozl, Jeruzsálem.)
't nen lesznek, hogy hozzálássa- ZE — Egy elhagyott nő (Annie
*mak a forgatás előkészületeihez.1 Girardot) kétségbeesett harca' 1972. XII. 14 UJ KELET 5



MOSE DAJAK A KNESZETBENí I Dagad a kémkedési ügy:

A területen lakosságának életszínvonala MÁR MEGHALADJA A NEGYVENET

45 százalékkal emelkedett
tatában gazdasági, kulturális és 
technikai felemelkedés jegyében 
élnek. Ennek ellenére egyetlen­
egy személy sem jelentkezett még.

A Ház vitát tart a területeken kifejtett tevékenységről — Biztonsági és aki izráeli állampolgárságot akar- 

kapcsolatos kiadások a területeken öt év alatt: 1126 millió font
A Kneszctbcn tegnap nagy érdeklődéssel várták Mose 

Dáján hadügyminiszter nyilatkozatát a területeken kifejtett 
tevékenységről, Ávizohár képviselő javaslatával kapcsolat­
ban. hogx a kérdésről tartsanak vitát. Dáján azonban csupán 
néhány erdekes tényt közölt és nem ellenezte az igen heves­
nek Ígérkező vita kitűzését. Az utóbbi időben elhangzott bí­
rálatokra válaszolva, hogy a területek sok pénzünkbe ke­
rülnek, Dáján elmondta, hogy az 1.12 miliárdnyi kiadás túl­
nyomó része honvédelmi jellegű és 80 százalékát Szináj 
emésztette fel.

lő, azokra az időkre, amikor a 
középkorban a zsinagógákból ke­
resztény templomot csinálták.
Most mecsetből akarnak zsinagó­
gát csinálni. Mcnáchem Begin ele 
sen polemizált Ávizohár állításá­
val .

SZAMA

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sitójától). — A háború utáni arab 
lakta területeken kifejtett izráeli 
tevékenység egyáltalán nincs Iz­
rael terhére s a területek lakos­
sága pedig kétségkívül előnyös 
helyzetbe került e tevékenység 
folytán. Mose Dáján hadügymi­
niszter mondta ezt tegnap a Kne- 
szetben. amikor válaszolt Méir 
Ávizohár képviselő napirendi ja­
vaslatára, aki azt indítványozta, 
hogy a területeken kifejtett izraeli 
tevékenység problémáját a Ház 
vitassa meg. A miniszterelnök ne­
vében is kijelenthetem — mon­
dotta Dáján. hogy az ilyen nyil­
vános vitának nincs akadálya. O 
a maga részéről azonban azt is 
leszögezi, hogy se nem javasolja, 
se nem ellenezi a v itái. V égül is 
a Ház szótöbbséggel úgy döntött, 
hogy a vitát a plénumban a közeli 
ülések egyikén megtartja.

A Rákách ellenezte a vita kitű­
zését, a Gáchál. a Háolám Haze 
és a Kommunista Párt tartózko­
dott a szavazástól. Menáchem 
Begin a Gáchál nevében a szava­
zástól való tartózkodást megindo­
kolva kijelentette, hogy nem Dá- 
ian válaszával szemben határoz­
tak el magukat tartózkodásra, ha­
nem Méir Ávizohár kérdésének 
feltevése nyomán, mert a napi­
rendi javaslat keretében Ávizohár 
Erec Jiszráel újbóli felosztása ira 
nyában haladt véleményében.

Méir Ávizohár. aki korábban a 
Mámiáchti lista képviselője volt. 
de most pártonkivüli. napirendi 
javaslatával aggodalmának adott 
kifejezést a területeken történő 
különböző ténykedésekkel kapcso­
latban. Megemlítette a chevroni 
Máchpéla barlangban levő mecset 
ügyét is. helytelenítette, ami ez 
ügyben az utóbbi időben történik. 
Emlékeztetnek ezek az akciók — 
mondotta a különben egyetemi 
előadói tisztséget betöltő képvise-

— A kormány nevében — vá- j 
laszolta Mose Dáján — nem 
szállók vitába állításokkal, csu- ■ 
pán tények ismertetésére szőrit- 
kozom. Elmondta, hogy a terű- j 
leteken folytatott tevékenység gaz 
daságilag nem káros izráelre és 
közölte, hogy ebben az ügyben 
egy véleményen van vele Mose 
Zánbár. a kormány gazdasági ta- j 
nácsosa. az Izráel Bank elnöke 
is. Ez annak ellenére így van, j 
hogy

biztonsági és más létesítmé­

nyekre a hatnapos háború óta 
a területeken Izráel 1 milliárd 
126 millió fontot költött cl, 
ebből közeli 900 milliót Szi- 
nájban.

Megemlítette Dáján. hogy a terü­
letek lakosságának életszínvonala 
rendkívüli mértékben emelkedett. 
Az arab lakosság ezeken a terü­
leteken valóságos technikai forra­
dalmon megy most át. Bár az 
életszínvonaluk alacsonyabb, mint 
az izraelieké, mégis

az életszínvonaluk emelkedése 
45 százalékos volt, sőt a gázai 
övezetben 58 százalékot is el­
ért.
Megemlítette Dáján azt is, hogy 

a területeken 42 zsidó település 
létesült. Júdeábán és Somronban 
16 ilyen település van. lakosságuk 
száma meghaladja az 170()-at. 
Ugyancsak leszögezte Dáján azt 
is, hogy az izráeli és a területe­
ken tevékenykedő dolgozók kö­
zött kitűnő a viszony és hogy a 
területek belső társadalmi életé­
ben hosszabb idő óta a nyuga­
lom jelei mutatkoznak. Alig mű­
ködik közöttük a belső életet 
megzavaró terrorszervezet és ál

I na felvenni. Ez vonatkozik a Go- 
I Ián fennsíkon lévő drúzokra is.
' A sokat vitatott területi prob­

léma tehát nem is a jövendő ha­
tárok vonatkozásában, de a te­
rületeken kifejtett izráeli tevé­
kenységre nézve legközelebb a 
Ház plénuma elé kerül.

A rendőrség egyelőre nem engedélyezi az őrizetesek látogatását — 
Lakbér-fizetés közben tartóztatták le az arab egyetemi hallgatót — Az 

első letartóztatások hírére megszakította tanulmányait
Az elmúlt két nap alatt további ban. A letartóztatottak Um el- tóztatások történtek a kémkedési

Fachm, Árárá. Ramalla s Nazaret ügyben, távolmaradt az előadások10 letartóztatás történt Názáret és 
az arab háromszög környékén a 
sziriai kémhálózattal kapcsolat-

EGYELŐRE EZ VAN.

AZ UNO EGY ÉVRE ELHALASZTOTTA 
A VESZÉLYEZTETETT ÚJSÁGÍRÓK VÉDELMÉT
Felszólítás a veszélyes háborús konfliktusok elkerülésére — 

Ismét megbélyegezték Portugáliát és Dél-Afrikát
New York (Reuter, IFP). — Az 

UNO közgyűlése elhatározta, 
hogy nem csupán a nemzetközi 
terrorizmus elleni intézkedéseit ha 
lasztja a jövő évre, hanem azok­
nak az újságíróknak a védelmét 
is. akik veszélyeztetett helyeken 
látják el feladataikat. A közgyűlés 
szociális és kulturális ügyekkel fog 
lalkozó bizottsága 20 ülést szen­
telt ennek a problémának — s ezu 
tán elhatározta, hogy a tagálla­
moknak egy további évet kell ad­
ni a kérdés tanulmányozására. A 
közgyűlés plénuma ezt 105 szava­
zattal ellenkezés nélkül hagyta 
jóvá. Csak Izráel és Dehomey tar­
tózkodott a szavazástól.

Ezzel szemben a közgyűlés 
megszavazott egy igen hangzatos 
felhívást a tagállamokhoz, hogy 
akadályozzanak meg olyan fegy-

AZ EJKflEI
HOLNAPI - PÉNTEKI - SZÁMÁBÓL;

ARAD GIDEON:

PUSKAPORSZAG ÉS BÉKESZELLÖ
DÁN OFRY:

A VÖRÖS ZENEKAR
BARZILAY ISTVÁN:

ÁRULÓ SZÁBRÉK
Dr. ENGEL ZEÉV:

AZ EURÓPAI ZSIDÓ KÖZÖSSÉGEK 
1985-BEN

EFRÁJIM KISHON:

SZILÁRDULNAK A KAPCSOLATOK
BENEDEK PÁL:

INTERJÚ A VILÁG HARMADIK 
LEGSZEBB LÁNYÁVAL

SZOMBATI SÁNDOR:

A BÖLCSESSÉG ÉS A PÉNZ
(Brüsszeli levél)

HAVAS LÁSZLÓ:

JÓ EZ NEKÜNK?
(Párizsi levél)

Továbbá állandó rovataink, cikkek, riportok az
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veres konfliktusokat, amelyek ve­
szélybe hozzák a nemzetközi bé­
két. A határozat ugyancsak fel­
hívja a világ országait a koloni- 
alizmus, a fajvédelem, az idegen 
uralom és minden olyan helyzet 
megszüntetésére, amely megvonja 
a népektől az önrendelkezés jogá­
nak gyakorlását és a független­
séget.

A határozatot 94 állam szavaz­
ta meg és csupán Portugália, vala­
mint Dél-Afrika ellenezte. Izrael, 
valamint az USA. Anglia, Francia 
ország. Kanada és Olaszország 
azon 12 állam között volt, amely 
tartózkodott a szavazástól. Ezután 
89 szavazattal 8 ellen, 18 állam 
tartózkodása mellett a közgyűlés 
élesen elítélte azokat az országo­
kat. amelyek konokul megtagad­
ják az 1960 évi közgyűlési határo­
zat végrehajtását a kolonializmus- 
ról és a népek függetlenségéről. 
A közgyűlés különösen Dél-Afri­
kát és Portugáliát bélyegezte meg. 
Izrael 17 európai és dél-amerikai 
állammal együtt a javaslat ellen 
szavazott, mig további 17 állam 
delegációja — közöttük Dél-Afri­
ka — nem volt jelen a szavazás­
nál.

lakosai. Az őrizetben lévők száma ról. Kedden azt mondotta társai- 
már túlhaladta a negyvenet. nak. hogy családi ügyben faluja-

1 ban kellett maradnia.
I
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A Scotland Yard megerősíti:

ROBBANÓ ZSEBNAPTÁRAK ÉRKEZTEK 
NYUGAT-NÉMETORSZÁGBA

Londonban is újabb rohbanócsomag-hullámtól tartanak — 
Singapore rendőrsége semmiről sem tud

I. o n d o n (IFP. Reuter). — A 
Scotland Yard tegnap megerősí­
tette az izráeli rádióhatóság tudó- ! 
silójának jelentését, hogy Német­
országban tartózkodó zsidók cí­
mére két robbanó zsebnaptár ér- ; 
kezelt, amelyet a bélyegző szerint 
Singaporeban adtak fel. Az iz- j 
ráeli jelentés szerint december j 
5-én és 7-én érkezett a két borí­
ték a Szochnut és a Keren Kájje- 
met nyugat-németországi megbí j 
zottai címére. Ennek alapján a i 
Scotland Yard ismét fokozott óva j 
tosságra intette az angliai zsidó- j 
kát és a zsidó intézményeket, 
mert újabb robbanócsomag-hul­
lámtól tartanak.

Mint jelentettük, az egyik gya­
núsított egy 22 éves arab diák. a 
tel-avivi egyetem hallgatója, akit 
a főiskola területén tartóztattak 
le. Ali Sáchbári, aki egy Afula 
melletti kis arab falu lakója, eb­
ben az évben kezdte meg tanul­
mányait a fizikaszakon.

A rendőrség először rámát-gáni 
lakásán kereste, ahol egy diáktár­
sával bérel szobát. A lakbér ösz- 
szesen 130 font, a diák 70 fontot,

] mig a fennmaradó összeget az 
I egyetem fizeti, mely ezen a mó- 
; dón segíti azokat az arab diáko­
kat, akik nem tudnak lakáshoz 

j jutni Tel-Avivban.
A lakástulajdonos azt mondot- 

I ta a rendőrségen, hogy tulajdon- 
I képpen nem is ismeri Ali Sáchbá- 
í rit, aki csak a hónap elején köl- 
j tözött be és még neve sem szere- 
i pel a lakók között.

Sáchbári kedden délelőtt 1 óra- 
I kor érkezett a diákszervezet irodá- 
I jába. hogy befizesse a lakbért.
! Közben az irodából értesítették 
j az egyetem vezetőségét, miután 
I már tudomásukra jutott, hogy a 
diákot körözik.

Nem sokkal ezután kis magán­
autó érkezett az egyetemisták szer­
vezetének irodája elé. két férfi 
szállt ki belőle és gyors léptekkel 
tartott az irodahelyiség felé. Né­
hány perc múlva Sácbbárival tér 
tek vissza és az autó távozott.

Ali Sáchbári tizgyermekes csa­
lád fia. A családfő havi 800 fon­
tot keres, de nincs állandó munka 
helye. Ali Afulán végezte közép­
iskolai tanulmányait. Barátai sze­
rint ..csendes, jó fiú".

Kiderült, hogy Sáchbári múlt 
szerda óta. amikor az első letar-

A biztonsági hatóságok egyelő­
re nem engedélyezték Ehud Adiv 
ügyvédje számára, hogy látogatást 
tegyen a letartóztatottnál. Ehud 
Adiv édesanyja, azt mondotta, 
hogy őt és férjét sem engedték 
fiához. Az illetékesek ezt azzal in­
dokolják. hogy a törvény lehetővé 
teszi a rendőrség számára, hogy a 
vizsgálat ideje alatt ne engedé­
lyezze letartóztatásban lévő sze­
mély érintkezését ügyvéddel vagy 
más személyekkel.

Sulámit Vered, az ugyancsak le 
tartóztatásban lévő Dán Vered fe­
lesége, szintén nem látogathatta 
meg férjét. Vered ts Adiv egy 
épületben, de külön-külön cellá­
ban vannak elhelyezve. A két má­
sik zsidó őrizetes. Dávid Kupfer és 
Jechezkel Kohén más börtönépü­
letben van. ugyancsak külön-kü­
lön cellában.

Nyugat-Németországba. Rhodéziá 
ha és az Egyesült Államokba, ot­
tani zsidók címére. A miniszter 
csak annyit mondott, hogy a nyo­
mozás még folyik.
4 4 B * »4 5 * Hr J'- . .

PRÓBAPER ALAPJÁN DÖNTENEK A ROMÁNIAI
zsidóság kártérítési jogáról

Romániai származású izráeli lakosok részt kérnek a nyu­
gatnémet kormány által Izráel rendelkezésére bocsátott 

450 millió márkás kártérítési összegből

Vaklárma Luddon
A luddi repülőtér ellenőrző 

( tornyában tegnap hajnalban te- 
I lefonértesitést kaptak, amely sze­

rint pokolgépet helyeztek el a 
TAVA repülőgépben.

Azonnal megtették a szüksé­
ges biztonsági intézkedéseket a 
repülőtéren és tüzetesen átkutat­
ták az amerikai légiforgalmi 
vállalatnak azt a két gépét, a- 
mely ekkor éppen Luddon volt. 
közöttük egy Jumbo-Jet óriáscé- 
pet. Semmit sem találtak a két 
gépben.

Eltemették 
Szimcha Witmannt

Nagy részvét mellett helyez­
ték örök nyugalomra tegnap a 
choloni körzeti temetőben Szim 
cha Witmannt. a régi jisuv is­
mert alakját, az izráeli fagylalt­
gyártás úttörőjét, aki kedden 85 

j éves korában meghalt.
Witmann 50 évvel ezelőtt 

alijjázott Oroszországból és 10 
■ évvel később nyitotta meg Al- 
i lenby-utcai hires fagylaltozóját, 
amely rövidesen a tel-aviviak, 

i főleg az ifjúság találkozóhelye 
: lett. Annakidején ez volt a vá- 
! ros központja és valóságos vonz ; 
; erő volt azok számára, akik az ! 
I ország különböző pontjairól a ! 
j városba érkeztek. A felszabadító j 
háború idején Kaukadzsi arab 
bandavezér azzal büszkélkedett, j 

' hogy ha győzelmesen bevonul 
fel-Avivba. lovát a Witmann 
gazozzal fogja itatni.

Ezzel szemben Singapore ren­
dőrségének szóvivője tegnap azt 

I mondotta, hogy nincs tudomása 
I az egész ügyről és megcáfolta azt 

a hírt. amely szerint a Singapore! 
rendőrség a postán felfedezett vol 

i na európai zsidóknak címzett rob- 
j bánó zsebnaptárakat. A rendőr- 
1 ség most vizsgálatot folytat az 

ügyben.
Malézia belügyminisztere teg 

nap Kuala Lumpurban, a par­
lament ülésén közölte, hogy az 
Interpol segítségével még mindig 
folytatják a nyomozást azoknak 
a robbanóleveleknek az ügyében, 
amelyek az elmúlt hónapokban 
maléziai bélyeggel ellátva érkez­
tek Ausztráliába. Olaszországba,

j Mintegy 30.00 Izráelben élő. nácik. A folyamodók ezzel 1 
I romániai származású lakos kár- I szemben hangoztatják, hogy a 1 
I térítési joga kerül döntésre an- : román zsidóság sokat szenvedett 
I nak a próbapernek alapján, ame | a vészkorszak alatt, amit a kü­
ket Mose Rabinovics ügyvéd ' lönböző üldözésekről, pogromok 

I és fia Márkusz egy érdekelt \ ról, deportálásokról szóló irás- . 
1 csoport nevében nyújtott be a i beli tanúvallomások bizonyba- I 
i tel-avivi járásbíróság mellett j nak. A folyamodók követelik, 
működő ..Nácizmus Üldözettei hogy ne részesítsék őket hátrá- 
Kártéritési Hatósághoz". | nyos meskülönbeztetésben és j

a kártérítési össze­
szó. melyeket Izráel

Azokról 
gekről van 
kormánya folyósít az arra jogo­
sultaknak a 450 millió márkás 
globális juttatásból, melyet a 
nyugatnémet kormány bocsá­
tott Izráel rendelkezésére.

Rabinovics ügyvéd folyamod 
ványában rámutat arra. hogy 
olyan izraeli lakosokat képvisel, 
akiknek előző kártérítési igé­
nyeit visszautasították azzal, 
hogy Románia nem volt náci 
megszállás alatt és Így az otta­
ni zsidókat nem üldözték a
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juttassanak nekik kártérítési ősz 
szegeket abból a pénzből, ame­
lyet a nyugatnémet kormány 
adott az izráeli pénzügyminisz­
tériumnak.

Az ügyet háromtagú bizottság 
tárgyalja. Az államot dr. Pollák 
ügyvéd, a kerületi ügyészség 
megbízottja képviseli. A bizott­
ság dr. Pollák Írásbeli ellenvéle­
ményének tanulmányozása után 
hozza mes döntését.

"ooemxxxioe^smmmm
$

6 L J KELET 1972. XII. 14

Telek
Rechovot városában
A mezőgazdasági fakultás kö­
zelében, a Keren Kájjemet u. 
folytatásán, magántelket aján­
lunk (telekkönyvi bejegyzés­
sel), exkluzív villanegyed 
mellett, mindössze 19.500
fontért. Forduljon hozzánk: 
General Investments, Tel-
Aviv, Allenby 55., (Brenner 
1.» sarok). Irodai órák reggel 

9-től este 7-ig.
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NEMZETI TÁRSADALOMBIZTOSÍTÓ 
INTÉZET

BÉRALKALMAZOTT 
3 GYERMEKES APA.

BENYÚJTOTTA JÁRULÉK IRÁNTI 
KÖVETELÉSÉT A HARMADIK 

GYERMEK UTÁN?
F. év októberétől, a harmadik gyermek utáni járulékot 
a Bituách Leumi közvetlenül fizeti.

Amennyiben nem nyújtotta be járulék iránti követelését 
munkaadója által a Bituách Leumihoz, tegye ezt azon­
nal, saját érdekében.

Ha több. mint három gyermeke van és családi pótlékot 
kap a Bituách Leumitól nem szükséges benyújtani a 
kérvény űrlapot.

I omlásának okait

Végétért
az Autocars vizsgálat

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sitójától). — Az Autocars ügy­
ben a Kneszet gazdasági bizott­
sága úgy döntött tegnap, hogy 
nem idéz be további tanukat és 
hogy a már meglevő adatok alap­
ján kezdi meg a bizottság jelenté­
sének megszövegezését. Rendkívül 
éles vita előzte meg ezt a határo­
zatot. Smuel Támir képviselő azt 
javasolta .hogy folytassák a tanú­
kihallgatásokat és idézzék be új­
ból Pinchász Szápir pénzügvmi- 
nisztert, valamint Amit vezérigaz­
gatót, aki a Kur vállalat élén áll. 
A gazdasági bizottság szótöbbség­
gel ezt a javaslatot elutasította. 
Ugyanakkor azonban hozzájárult 
a bizottság ahhoz, hogy annak 
tagjai még feltehetnek Írásbeli 
kérdéseket egyes személyekhez és 
tényezőkhöz és kédésekre adott vá 
laszok után folytatják az ügy 
megvitatását.

Schechtermann bizottsági elnök 
tegnapi tvé-nyilatkozatában beval 

I lotta, hogy a bizottság nem tudta 
megállapítani az Autocars össze-

Alsóneműt lopott 
a hercegnő

Fariéi Szánd, állandó jel­
leggel Londonban élő szau- 
diai hercegnő kedden elájult 
a londoni bíróságon, amikor 
abban találták bűnösnek, 
hogy egy nagy áruházból hét 
pár női alsóneműt lopott és 
ezért 30 fontsterling pénz­
bírságra Ítéltek.

Az ügy érdekessége az. 
hogy a lopott áru értéke nem 
haladja meg a 2.5 fontsterlin­
get és letartóztatása pillana­
tában ennek az összegnek a 
160-szorosát találták kézitás­
kájában.

14 index-pont 
az ezévi drágulás

Uriel Ábrámovics, a Hisztad- 
rut szakszervezeti ügyosztályának 
főnöke kijelentette, hogv a Hisz 
tadrut gazdasási szakértőinek 
számítása szerint az 1972-es év 
végéig, tehát a még hátralévő 
19 nap után. 14 pontra rúg majd 
a drágulás, ami azt jelenti, hogy 

ilyen nagyméretű drágulási 
folyamat hosszu évek óta 
nem volt észlelhető az or­
szágban.

Ábrámovics kijelentette. hogy 
javasolta a Hisztadrutnak. köve­
teljék a drágasági pótlék jövő­
beni folyósítását az év közepén 
is, mert nem lehet elvárni a 
dolgozóktól, hogy egy teljes éven 
kei észtül várjanak a drágulásért 
járó kárpótlásra. Jelenleg mint 
ismeretes .évenként egyszer szá­
molják ki a drágasági pótiákot.
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